

# SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PUČIŠĆA

GODINA XXXI

PUČIŠĆA

25. LIPNJA

BROJ 6/24

ISSN

1331-9795

Temeljem članka 49. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21 - pročišćeni tekst), Općinski načelnik Općine Pučišća dana 29. ožujka 2024. godine Općinskom vijeću Općine Pučišća podnosi

## IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA

### ZA PERIOD OD 1. SRPNJA – 31. PROSINCA 2023. GODINE

U drugom polugodištu 2023. godine su intenzivirane aktivnosti iz područja prostornog planiranja, a veliki angažman su zahtijevale i prilagodbe novim zakonskim propisima vezano za lokalne poreze i porez na dohodak te za novi zakon o pomorskom dobru. U tu svrhu provedeno je ukupno 6 savjetovanja s javnošću za nove općinske odluke koje su usvojene koncem godine.

Općinsko vijeće je u drugom polugodištu održalo četiri radne sjednice te donijelo ukupno 57 različitih akata od kojih treba izdvojiti odluke iz područja prostornog planiranja, odluke vezane za kupnju zemljišta na Toliji, odluke vezane za lokalne poreze i naknade te Proračun za 2024. godinu s bogatim socijalnim programom.

#### 1. PROJEKTI U PRIPREMI

##### 1.1. REKONSTRUKCIJA I DOGRADNJA KOMUNALNE LUČICE „SOLINA“

Nakon što je izrađeno cjelovito idejno rješenje projekta, Lučka uprava Splitsko-dalmatinske županije je zatražila mišljenje nadležnog Ministarstva kakav je postupak potrebno provesti vezano za mogući utjecaj zahvata na okoliš. Po pribavljenom mišljenju, naručena je izrada Elaborata zaštite okoliša koji će uskoro biti upućen u postupak ocjene o potrebi procjene zahvata utjecaja na okoliš.

**1.2. UREĐENJE OBALNOG POJASA „TREĆE LUČICE“**

Predmet izdavanja građevinske dozvole prebačen je iz supetarske ispostave županijskog Upravnog odjela za prostorno uređenje u Split. Poslane su i požurnice za rješavanje, ali dozvola još nije izdana.

**1.3. PROŠIRENJE GROBLJA I IZGRADNJA MRTVAČNICE U PRAŽNICAMA**

U roku valjanosti lokacijske dozvole, odnosno do 27. ožujka 2025. godine bit će podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

**1.4. SANACIJA ODLAGALIŠTA KOŠER**

Predmet izdavanja građevinske dozvole prebačen je iz supetarske ispostave županijskog Upravnog odjela za prostorno uređenje u Split. Poslane su i požurnice za rješavanje, ali dozvola još nije izdana.

**1.5. REKONSTRUKCIJA KRIŽANJA DC113, DC115 I NC-042 (ROTOR GORNJI HUMAC)**

Izrađena je geodetska podloga i idejni građevinsko-prometni projekt koji je prošao nekoliko faza usuglašavanja s Hrvatskim cestama koje će biti investitor gradnje. U 2024. godini se očekuje izdavanje lokacijske dozvole.

**1.6. NERAZVRSTANA CESTA DO TURISTIČKE ZONE „LUKA“**

Za projekt je izdana pravomoćna građevinska dozvola i pri samom kraju je postupak izvlaštenja. U srpnju je u katastru provedena parcelacija zemljišta. U roku važenja građevinske dozvole odnosno do listopada 2025. godine planira se završiti izvlaštenje i započeti s gradnjom.

**1.7. ZRAČNA LUKA BRAČ**

Dana 26. rujna 2023. godine izdana je lokacijska dozvola za rekonstrukciju i dogradnju uzletno-sletne staze i operativnih površina te rekonstrukciju dijela pristupne županijske ceste ŽC 6192 (podvožnjak ispod uzletno-sletne staze).

**1.8. PARKIRALIŠTE I NOVA TRAFOSTANICA UZ KLESARSKU ŠKOLU**

Općina Pučišća je od Splitsko-dalmatinske županije i Klesarske škole u više navrata zatražila da se završi ovaj projekt dovršetkom radova na istočnom dijelu parkirališta. S HEP-om je dogovoreno žurno asfaltiranje nerazvrstane ceste u Ulici sv. Roka jer je cesta oštećena prilikom iskopa i polaganja kabela za trafostanicu.

**1.9. TERETNA LUKA VESELJE**

Temeljem ugovora o koncesiji sa Splitsko-dalmatinskom županijom, Jadrankamen je dužan do listopada ove godine podnijeti zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju luke prema važećoj lokacijskoj dozvoli.

**1.10. DRUGA DIONICA CESTE PUČIŠĆA-POVLJA**

Županijska uprava za ceste je početkom studenog 2023. godine objavila javno nadmetanje za izradu cjelovite projektne dokumentacije zaključno s glavnim projektima za građevinsku dozvolu. Odlukom o odabiru od 1. veljače 2024. godine odabrana je tvrtka Geoprojekt d.d. iz Splita s ponudom od 155.250,00 EUR s uključenim PDV-om.

U okviru istog projekta povezivanja trajektnih luka u Supetru i Sumartinu, osigurana su europska sredstva i provedeni su radovi rekonstrukcije nekoliko krivina na ŽC 6161 kod Splitske. Postojeće ceste ŽC 6161 i LC 67230 su u postupku evidentiranja i upisa u zemljišne knjige. U ovoj godini očekuje se konačno i rekonstrukcija pučiške obilaznice od rotora do Vodospreme Pučišća u duljini od približno 450 m.

**1.11. PROJEKT ODVODNJE OTPADNIH VODA U ULICI LUMBORDICA**

Vodovodom Brač d.o.o. je uz sufinanciranje Općine Pučišća naručio i izradio cjelovitu projektnu dokumentaciju za ovaj zahvat, a Općina je evidentiranjem nerazvrstanih cesta i odlukom Općinskog vijeća o proglašenju komunalne infrastrukture osigurala dokaz o pravnom interesu odnosno vlasništvu za ishođenje građevinske dozvole.

**1.12. ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA U GORNJEM HUMCU**

Izrađen je projekt s troškovnim te su pribavljene potrebne suglasnosti za zahvat asfaltiranja oko 3.000 m<sup>2</sup> nerazvrstanih cesta odnosno mjesnih ulica u naselju Gornji Humac. Radovi su planirani proračunom za 2024. godinu.

**1.13. ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA U PRAŽNICAMA**

Izrađen je projekt s troškovnim te su pribavljene potrebne suglasnosti za zahvat asfaltiranja oko 3.000 m<sup>2</sup> nerazvrstanih cesta odnosno mjesnih ulica u naselju Pražnica. Radovi su planirani proračunom za 2024. godinu, a projekt je prijavljen na financiranje iz Programa razvoja jadranskih otoka koji provodi Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU.

**1.14. EVIDENTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA**

U različitim fazama su postupci evidentiranja i uknjižbe nekoliko nerazvrstanih cesta i to NC-009 (Put Punte), NC-043 (Lumbordica), NC-001 (Tolija) te tri ceste u naselju Pražnica: NC-026, NC-027 i NC-034.

**1.15. PROMETNA REGULACIJA U PRAŽNICAMA**

Naručena je izrada glavnog projekta prometne regulacije u naselju Pražnica i to uglavnom na glavnim ulicama koje prolaze središtem mjesta (NC-026 i NC-027).

**2. PROJEKTI U REALIZACIJI****2.1. SUNČANA ELEKTRANA KOD GORNJEG HUMCA**

U drugom polugodištu 2023. godine nastavljeni su radovi na izgradnji sunčane elektrane „Gornji Humac“ ukupne snage 9.9 MW investitora Humac d.o.o. i elektrane „Pelegrin“ snage 9.9 MW investitora 4 ENCRO d.o.o. Za elektranu „Pučišća“ snage 26 MW investitora HEP d.d. u veljači ove godine je izdano pozitivno rješenje u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš. Ukupna planirana površina za sve tri elektrane je oko 82 ha. Za izgradnju kablenskog priključka od područja sunčane elektrane do TS 35/10 u Pučišćima izdana je lokacijska dozvola, a u svrhu izdavanja građevinske dozvole Općina Pučišća je temeljem odluka Općinskog vijeća investitorima ustupila pravo služnosti na nerazvrstanim cestama NC-066 i NC-073 uz ukupnu naknadu od 100.000,00 EUR i uz obvezu uređenja spomenutih cesta prema posebnom sporazumu. Sporazumom je predviđena sanacija postojećih dionica cesta pod asfaltom te uređenje i betoniranje kritičnih dionica s većim uzdužnim nagibom. U konačnici bi dobili još jednu cestovnu vezu sjevernog i južnog dijela Općine Pučišća u ukupnoj duljini od približno 7 km. Građevinska dozvola za kablenske vodove izdana je u studenom 2023. godine. Radovi na prve dvije elektrane i na kablskim vodovima trebali bi biti završeni tijekom svibnja i lipnja 2024. godine kada se planira puštanje u probni rad. U tom trenutku će ovo biti najveći kompleks sunčanih elektrana u pogonu u Republici Hrvatskoj.

**2.2. SANACIJA NERAZVRSTANE CESTE PUT PUNTE**

Radovi su dovršeni prije početka turističke sezone, a sufinanciranje je realizirano u drugom dijelu godine i to od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU i iznosu od 55.100,00 EUR, Ministarstva graditeljstva i u iznosu od 17.800,00 EUR i Splitsko-dalmatinske županije u iznosu od 8.000,00 EUR.

**2.3. RASVJETA U DVORANI HRVATSKOG SKUPA**

U cijelosti je rekonstruirana rasvjeta u Dvorani Hrvatskog skupa na način da je ista prilagođena polivalentnoj namjeni Dvorane (konferencije, skupovi, priredbe, izložbe). Ukupna vrijednost radova je bila 18.188,00 EUR bez PDV-a.

**2.4. PROJEKT: ZAŽELI – PROGRAM SPRJEČAVANJA INSTITUCIONALIZACIJE U OPĆINI PUČIŠĆA**

Općina se u rujnu 2023. godine prijavila na natječaj Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike za sredstva iz Europskog socijalnog fonda, a u svrhu provedbe slijedeće faze programa Zaželi. Ugovor na iznos od 297.000,00 EUR potpisan je u siječnju 2024. godine. Projekt je

usmjeren na korisnike kako bi se pokušala spriječiti njihova prerana institucionalizacija. Projektom je predviđeno zapošljavanje 6 osoba koje bi brinule o najmanje 36 korisnika kroz period od 33 mjeseca. Do sada su provedeni natječaji za zapošljavanje, nabavu konzultantskih usluga, nabavu potrepština koje će se mjesečno isporučivati korisnicima i nabavu marketinških usluga te je objavljen javni poziv korisnicima putem objava na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Općine Pučišća kao i na Radio Splitu. Očekuje se da će pružanje usluga započeti u mjesecu travnju 2024. godine i trajati do konca 2026. godine.

### **2.5. REKONSTRUKCIJA NOGOSTUPA I KANALIZACIJE TE POTPORNİ ZID U ULICI VICKA PRODIĆA**

Nakon što su početkom srpnja dovršeni svi radovi na rekonstrukciji kanalizacijske i vodopskrbne mreže u Ulici Vicka Prodića u Pučišćima te je uređen nogostup u duljini od 250 m, u rujnu je izgrađeno oko 20 m dužnih kamenog potpornog zida uz nogostup.

### **2.6. PRETOVARNA STANICA BRAČ**

Radovi izgradnje Pretovarne stanice Brač u sustavu Županijskog centra za gospodarenje otpadom su u završnoj fazi te se uskoro očekuje tehnički pregled.

### **2.7. METEOROLOŠKE STANICE U PUČIŠĆIMA I PRAŽNICAMA**

U sklopu EU projekta METMONIC Državnog hidrometeorološkog zavoda izgrađena je kišomjerna postaja kod vodospreme u Pražnicama, a na Bračuti je puštena u rad velika klimatološka postaja.

### **2.8. KUPNJA ZEMLJIŠTA**

Odlukom Općinskog vijeća s 11. sjednice od 31. srpnja 2023. godine sklopljen je kupoprodajni ugovor koji je Općina Pučišća kupila 1281 m<sup>2</sup> zemljišta na predjelu Tolija za cijenu od 45.000,00 EUR u svrhu budućeg proširenja javnog parkirališta. Ugovor je u cijelosti realiziran te je podnesen zahtjev za uknjižbu Općine Pučišća.

### **2.9. MANJI KOMUNALNI I DRUGI POSLOVI**

U suradnji sa TZO Pučišća i uz sufinanciranje grupe građana, nabavljeno je montažno cageball igralište. Nabavljeni su i zamijenjeni golovi na igralištima u Pučišćima i u Gornjem Humcu. U suradnji s TZO Pučišća u listopadu je provedena akcija čišćenja podmorja. U suradnji s Lučkom upravom SDŽ započeti su radovi zamjene obalne poklopnice na Novoj rivi i ispod župne kuće. Na gatu novoizgrađene obale na Solinama postavljena je skulptura Galijot, dar kipara Vladimira Herljevića. Izrađena je i postavljena kamena klupa ispred zgrade HMP u Gornjem Humcu. Postavljena je betonska pasica i nasuto parkiralište kod groblja u Pražnicama. S ravnateljstvom za robne zalihe potpisan je novi ugovor o korištenju višenamjenske vatrogasne cisterne Mercedes Atego na rok od naredne 4 godine. Od početka 2024. godine izvršen je prijenos naplate naknade za uređenje voda na Hrvatske vode. Naručena je izrada nove Procjene ugroženosti od požara za Općinu Pučišća. Naručena je izrada popisa općinske imovine i evidencije komunalne infrastrukture. Provedena je akcija sterilizacije mačaka.

## **3. PREGLED OSTALIH AKTIVNOSTI**

### **3.1. KULTURA**

Prigodnim trodnevnim programom od 18. – 20. kolovoza 2023. godine obilježena je 200-ta godišnjica smrti pučiškog župnika i hrvatskog povjesničara don Andrije Ciccarella (1759. – 1823.). Program je započeo u petak, 18. kolovoza otvorenjem biografske izložbe „Don Andrija Ciccarelli: život i baština“ koju su priredili dr. sc. Vanja Kovačić i načelnik Marino Kaštelan. Kroz 13 izložbenih panoa ukratko su prikazani njegov život i baština, a u izložbenim vitrinama bili su postavljeni najzanimljiviji eksponati iz župnog arhiva, a koji su povezani s njegovim djelovanjem. Izložbu je otvorio prof. dr. sc. Radoslav Bužančić, pročelnik Konzervatorskog odjela u Splitu. Program je nastavljen u subotu znanstvenim skupom „Don Andrija Ciccarelli i njegovo doba“. Sudionici skupa bili su: Msgr. dr. sc. Nikola Eterović, Joško Bracanović, prof., prof. dr. sc. Marko Trogrlić, akademik Emilio Marin, prof. dr. sc. Radoslav Bužančić, akademik Radoslav Tomić, dr. sc. Vanja Kovačić, doc. dr. sc. Ante Gverić

i prof. dr. sc. Josip Vrandečić koji je ujedno bio i jedan od organizatora skupa. Skup je vodio Jere Drpić, mag. archeol., a otvorio ga je splitsko-dalmatinski župan Blaženko Boban. Navečer je održana svečana akademija ispred župne crkve svetog Jeronima s bogatim programom u kojem su sudjelovali glazbeni sastav Brassčuta, mali i velik zbor Župe sv. Jeronima te naratori Josipa Terzić i Nikola Martinić. Akademiju je vodila Vesna Martinić. Na početku su se mještanima obratili pučiški župnik don Ivica Huljev i općinski načelnik Marino Kaštelan, a prof. Josip Vrandečić dao je zanimljivi završni ogled na život i baštinu don Andrije Ciccarellija. Program obilježavanja 200-te godišnjice smrti don Andrije Ciccarellija završen je u nedjelju koncelebriranom svetom misom koju je predvodio msgr. Nikola Eterović. Nakon mise svečano je otkrivena je spomen ploča u prezbiteriju župne crkve.

Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća održanoj u prigodi Dana Općine Pučišća uručena su javna priznanja za 2023. godinu i to zahvalnica Petru Fabjanoviću za obogaćivanje knjižnog fonda Zavičajne zbirke Narodne knjižnice „Hrvatski skup“ Pučišća, a akademskom kiparu Vladimiru Herljeviću uručena je Povelja počasnog građanina Općine Pučišća za afirmaciju kiparstva i skulpture u javnom prostoru Općine Pučišća. Kiparu Herljeviću je, osim Povelje, uručena i Plaketa počasnog građanina. U svojoj zahvali, kipar je i službeno obznanio kako Općini poklanja još jednu, treću skulpturu (ranije je poklonio kamenu skulpturu „Na suncu“ i brončanu kompoziciju „Novi život“) koju je vlastitim sredstvima dao izliti u bronci i dopremiti u Pučišća. Skulptura „Galijot“ je kasnije odlukom Općinskog vijeća postavljena na gat novoizgrađene obale na Solinama. U sklopu proslave Dana Općine je u Dvorani Hrvatskog skupa predstavljena slikovnica za djecu „Mačica“ autorice Katarine Drpić u nakladi Narodne knjižnice „Hrvatski skup“ Pučišća.

### 3.2. TURIZAM

U sklopu programa Pučiškog ljeta održan je čitav niz kulturnih, sportskih i zabavnih manifestacija od kojih treba istaknuti obnovu gusarskih večeri „Pirate night Pučišća 2023.“, „Puteus triatlon“, „Mahrinac party“, izložbu slika Branimira i Mihovila Dorotića, izložbu fotografija Roberta Barille, više kazališnih predstava za djecu i odrasle te koncerte klape Šufit, Mladena Grdovića i Jasne Zlokić. Poboljšanju turističke ponude pomogao je i prvi put postavljeni aquapark. Na pozitivan dojam utjecala je i bolja opremljenost plaža s kabinama za presvlačenje, nova rasvjeta na Šetnici Ivana Pavla II. te uređena cesta do plaže Treće lučice. U prosincu je po prvi put ozbiljnije organiziran adventski program pod nazivom „Božićna priča u Pučišćima“. U sklopu programa bilo je postavljeno veliko klizalište u Parku hrvatskih branitelja kao glavna atrakcija ovogodišnjeg adventa na Braču. Pozitivnom dojmu doprinijela je i božićna kućica u Gornjem Humcu.

U sezoni 2023. godine ostvareno je 36510 komercijalnih noćenja i 6244 dolazaka.

### 3.3. KAMENARSTVO

Održane su dvije javne rasprave i više sjednica povjerenstava u postupcima procjene utjecaja na okoliš za nove kamenolome „Krušev dolac“ i „Donje brdo“. Ti postupci su zahtijevali ozbiljan angažman Općine Pučišća kako bi se zaštitili poljski putovi i nerazvrstane ceste unutar eksploatacijskih polja. Oba postupka su uspješno okončana pa slijedi izdavanje lokacijskih dozvola za te kamenolome. Za kamenolom „Bračuta-zapad“ je pokrenut natječaj za istražne radove. Kamenolom „Duboka“ je započeo s eksploatacijom.

## 4. PRORAČUN

U 2023. godini ostvareni su prihodi od 1.600.424,92 EUR odnosno 21.5 % više nego u prethodnoj godini. Ukupni prihodi od poreza iznosili su 755.945,68 EUR odnosno za gotovo 140.000 EUR više nego u 2022. godini. Sufinanciranja su iznosila 412.732,27 EUR što je 40,6 % više nego u prethodnoj godini. Rashodi poslovanja 1.264.206,81 EUR ili 30 % više nego prethodne godine pri čemu su rashodi za zaposlene (u općinskoj upravi, Dječjem vrtiću Pučišća i Narodnoj knjižnici) iznosili 342.754,75 EUR ili 13,9 % više nego prethodne godine. Materijalni rashodi su iznosili 647.021,63 EUR od čega su rashodi za usluge bili 456.883,27 EUR, a rashodi za materijal i energiju 107.224,42 EUR.

U sklopu nedavne porezne reforme kojom je, između ostalog, ukinut prerez porezu na dohodak, Općina Pučišća se odlučila zadržati postojeće porezne stope poreza na dohodak i na taj način rasteretiti plaće zaposlenih. Istovremeno su povećani porezi na kuće za odmor, paušalni porezi za iznajmljivače te naknade za korištenje javnih površina. S rashodovne strane se u Proračunu za 2024. godinu puno više sredstava planira za socijalni program. Nastavlja se s programom Zaželi koji se s 297.000,00 EUR financira iz Europskog socijalnog fonda i podrazumijeva zapošljavanje 6 osoba koje će kroz 33 mjeseca brinuti o najmanje 36 starijih i nemoćnih kojima se mjesečno isporučuje i paket kućanskih potrepština. Poklon bonovi za starije od 65 godina povećani su na 50,00 EUR, a na 1.000,00 EUR povećane su i naknade za novorođeno dijete pri čemu je to iznos za prvo dijete, a za svako sljedeće se naknada povećava za 250,00 EUR. Za svako dijete do 3. godine života dobiva se godišnja potpora od 500,00 EUR, a isti iznos potpore dobiva se i za uspjeh u školovanju te za školovanje izvan otoka u obiteljima s više djece školskog uzrasta.

## 5. PROVEDBA STRATEŠKIH DOKUMENATA

U prošloj godini su započete opsežne aktivnosti na području prostornog planiranja. Na 9. sjednici Općinskog vijeća održanoj u ožujku utvrđen je pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja Općine Pučišća, a na 10. sjednici održanoj u svibnju utvrđeni su nacrti odluka o izradi II. izmjena i dopuna PPUO Pučišća te o izradi urbanističkih planova uređenja Gospodarske zone „Pettrade“ kod Praznica i stambenog područja „Pučišća-sjever“. Na nacrti odluka pribavljena su mišljenja o potrebi provedbe postupaka strateške procjene utjecaja ovih planova na okoliš nakon čega su na 11. sjednici Vijeća održanoj u srpnju donesene odluke o izradi sva tri navedena plana. Na 12. sjednici Vijeća unesene su tehničke izmjene u sve tri odluke, a nakon toga su objavljene obavijesti o izradi planova. Za izradu IDPPUO Pučišća i za UPU „Pettrade“ ugovoren je stručni izrađivač tih planova. Za sva tri plana pokrenuti su postupci ocjene o potrebe strateške procjene utjecaja planova na okoliš te se očekuju mišljenja odnosno rješenja nadležnih tijela.

Klasa: 024-02/24-01/06

Ur. broj: 2181-44-01-24-01

Pučišća, 29. ožujka 2024. godine

**OPĆINA PUČIŠĆA**  
**Marino Kaštelan, općinski načelnik, v.r.**

.....

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donijelo je

### ZAKLJUČAK

#### I.

Prihvaća se Izvješće o radu općinskog načelnika za period od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine.

#### II.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 024-02/24-01/06

Ur. broj: 2181-44-02-26-02

Pučišća, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Roberta Rošker, v.r.



Na temelju članka 67., a u svezi s člankom 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donosi

**Izvrješće o izvršenju  
Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu**

Članak 1.

Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća u 2023. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/22 i 7/23) izvršen je u 2023. godini kako slijedi:

**Nerazvrstane ceste** - ceste koje se koriste za promet vozilima i koje svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima određenim Zakonom o komunalnom gospodarstvu i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu zakona kojim se uređuju ceste.

Red. br.	Komunalna infrastruktura	Vrsta poslova	Planirana vrijednost u 2023. g. (€)	Izvršenje u 2023. g. (€)
1.	Spojna cesta za Turističku zonu Luka s pripadajućom javnom rasvjetom	Troškovi otkupa zemljišta	57.310,00	60.522,78
2.	Rekonstrukcija raskrižja državne ceste D113, D115 i pristupne ceste u mjestu Gornji Humac	Izrada geodetske podloge i idejnog rješenja	3.850,00	3.450,00
<b>UKUPNO:</b>			<b>61.160,00</b>	<b>63.972,78</b>

**Javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornim vozilima** – trgovci, pločnici, javni prolazi, javne stubbe, prečaci, šetališta, uređene plaže, biciklističke i pješačke staze, pothodnici, podvožnjaci, nadvožnjaci, mostovi i tuneli ako nisu sastavni dio nerazvrstane ili druge ceste.

Red. br.	Komunalna infrastruktura	Vrsta poslova	Planirana vrijednost u 2023. g. (€)	Izvršenje u 2023. g. (€)
1.	Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima	Projektna dokumentacija i administrativni troškovi izdavanja građevinske dozvole	1.500,00	1.459,95
<b>UKUPNO:</b>			<b>1.500,00</b>	<b>1.459,95</b>

**Javna rasvjeta** – građevine i uređaji za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz naselje, javnih parkirališta, javnih zelenih površina te drugih javnih površina školskog, zdravstvenog i drugog društvenog značaja u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

Red. br.	Komunalna infrastruktura	Vrsta poslova	Planirana vrijednost u 2023. g. (€)	Izvršenje u 2023. g. (€)
1.	Izgradnja nove javne rasvjete na predjelu Bunja u Pučišćima	Nabava materijala i radovi	12.100,00	11.593,75

2.	Izgradnja nove rasvjete na Šetalištu Ivana Pavla II., Pučišća	Građenje i stručni nadzor	25.600,00	23.531,25
3.	Osvjetljenje spomenika	Nabava i radovi	4.500,00	4.364,44
4.	Usluge stručnog nadzora, usluge prijevoza i drugi troškovi vezani za izgradnju javne rasvjete		8.764,00	3.790,00
<b>UKUPNO:</b>			<b>50.964,00</b>	<b>43.279,44</b>

**Groblja i krematoriji** - ograđeni prostori zemljišta na kojem se nalaze grobna mjesta, prostori i zgrade za obavljanje ispraćaja i pokopa umrlih (građevine mrtvačnica i krematorija, dvorane za izlaganje na odru, prostorije za ispraćaj umrlih s potrebnom opremom i uređajima), pješačke staze te uređaji, predmeti i oprema na površinama groblja, sukladno posebnim propisima o grobljima.

Red. br.	Komunalna infrastruktura	Vrsta poslova	Planirana vrijednost u 2023. g. (€)	Izvršenje u 2023. g. (€)
1.	Proširenje mjesnog groblja i izgradnja mrtvačnice u Pražnicama	Glavni projekt, troškovnici, administrativni troškovi postupka izvlaštenja	9.000,00	5.622,65
<b>UKUPNO:</b>			<b>9.000,00</b>	<b>5.622,65</b>

Od ukupno planiranog iznosa 122.624,00 EUR, utrošeno je 114.334,82 EUR, što predstavlja izvršenje od 93,24 %.

#### Članak 2.

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu bit će objavljeno u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/22-01/23

Ur.broj: 2181-44-02-24-04

Pučišća, 25. lipnja 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Roberta Rošker, v.r.

.....

Na temelju članka 67., a u svezi s člankom 71. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18 i 32/20) te članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donosi

#### Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu

#### Članak 1.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća u 2023. godini („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/22 i 7/23) izvršen je u 2023. godini kako slijedi:



Red. broj	Opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture	Planirana vrijednost u 2023. g. (€)	Izvršenje u 2023. g. (€)
1.	Održavanje nerazvrstanih cesta: - Modernizacija nerazvrstane ceste do Gospodarske zone Punta – 122.117,00 € - Asfaltiranje, betoniranje i uređenje poljskih putova i ostalih nerazvrstanih cesta – 43.300,00 €	<b>165.417,00</b>	<b>155.976,65</b>  122.116,99  33.859,66
2.	Održavanje javno prometnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima: - Uređene plaže – 14.200,00 € - Oprema za plaže – 15.000,00 € - Usluge održavanja mjesnih ulica – 37.800,00 €	<b>67.000,00</b>	<b>53.585,44</b>  13.627,50 10.565,18 29.392,76
3.	Održavanje javnih površina i groblja (usluge prijevoza, ugovori o djelu, usluge vanjskih suradnika, materijal, gorivo)	<b>48.500,00</b>	<b>48.639,92</b>
4.	Deratizacija i dezinfekcija – 3.500,00 €	<b>3.500,00</b>	<b>0,00</b>
5.	Održavanje javne rasvjete: - Električna energija – 35.000,00 € - Materijal i radovi održavanja – 22.500,00 €	<b>57.500,00</b>	<b>59.708,19</b> 32.500,00  27.208,19
<b>UKUPNO</b>		<b>341.917,00</b>	<b>317.910,20</b>

## Članak 2.

Izvršenje po izvorima financiranja:

Red. broj	Izvor financiranja	Iznos financijskih sredstava (€)	Utrošak u 2023. g. (€)
1.	Komunalna naknada	72.000,00	72.000,00
2.	Prihod od privremenog korištenja javnih površina	40.000,00	38.773,76
3.	Prihodi od poreza	127.017,00	104.236,44
4.	Splitsko-dalmatinska županija	30.000,00	30.000,00
5.	MRRFEU	55.100,00	55.100,00
6.	Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja	17.800,00	17.800,00
<b>UKUPNO</b>		<b>341.917,00</b>	<b>317.910,20</b>

## Članak 3.

Izvešće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu bit će objavljeno u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 363-01/22-01/24

Ur.broj: 2181-44-02-24-04

Pučišća, 25. lipnja 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Robertra Rošker, v.r.

Na temelju članka 89. Zakona o Proračunu („Narodne novine“ br. 144/21), Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještavanju o izvršenju proračuna („Narodne novine“ br. 24/13, 102/17, 01/20 i 147/20), i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća, na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donijelo je

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA 2023. GODINU

### I. OPĆI DIO

#### Članak 1.

Usvaja se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine na način kako slijedi:

Račun / opis	Izvršenje 2022. €	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
1	2	3	4	5	6	7
<b>A. RAČUN PRIHODA I RASHODA</b>						
<b>6 Prihodi poslovanja</b>	<b>1.316.810,91</b>	<b>1.683.657,47</b>	<b>1.679.531,67</b>	<b>1.600.424,92</b>	<b>121,54%</b>	<b>95,29%</b>
7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0,00	100,00	100,00	0,00	0,00%	0,00%
<b>UKUPNI PRIHODI</b>	<b>1.316.810,91</b>	<b>1.683.757,47</b>	<b>1.679.631,67</b>	<b>1.600.424,92</b>	<b>121,54%</b>	<b>95,28%</b>
<b>3 Rashodi poslovanja</b>	<b>973.419,84</b>	<b>1.240.593,00</b>	<b>1.339.669,50</b>	<b>1.264.206,81</b>	<b>129,87%</b>	<b>94,37%</b>
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	184.535,59	384.104,00	281.454,00	255.781,03	138,61%	90,88%
<b>UKUPNI RASHODI</b>	<b>1.157.955,43</b>	<b>1.624.697,00</b>	<b>1.621.123,50</b>	<b>1.519.987,84</b>	<b>131,26%</b>	<b>93,76%</b>
<b>VIŠAK / MANJAK</b>	<b>158.855,48</b>	<b>59.060,47</b>	<b>58.508,17</b>	<b>80.437,08</b>	<b>50,64%</b>	<b>137,48%</b>
<b>B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA</b>						
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00%	0,00%
5 Izdaci za finansijsku imovinu i otplate zajmova	88.995,23	3.592,68	3.592,68	3.592,68	4,04%	100,00%
<b>NETO ZADUŽIVANJE</b>	<b>-88.995,23</b>	<b>-3.592,68</b>	<b>-3.592,68</b>	<b>-3.592,68</b>	<b>4,04%</b>	<b>100,00%</b>
<b>UKUPNI DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA</b>	<b>-124.525,34</b>	<b>-55.467,79</b>	<b>-54.915,49</b>	<b>-56.504,67</b>		
<b>VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI / RASPOREDITI</b>	<b>69.860,25</b>	<b>-55.467,79</b>	<b>-54.915,49</b>	<b>-56.504,67</b>	<b>0,00%</b>	<b>0,00%</b>
<b>VIŠAK / MANJAK + NETO ZADUŽIVANJE / FINANCIRANJE + KORIŠTENO U PRETHODNIM GODINAMA</b>						
<b>REZULTAT GODINE</b>	<b>-54.665,09</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>20.339,73</b>	<b>0,00%</b>	<b>0,00%</b>

#### Članak 2.

Prihodi i rashodi, te primici i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđeni u Računu prihoda i rashoda ostvareni su u 2023.godini kako slijedi:

Račun / opis	Izvršenje 2022. €	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
1	2	3	4	5	6	7
<b>A. RAČUN PRIHODA I RASHODA</b>						
<b>6 Prihodi poslovanja</b>	<b>1.316.810,91</b>	<b>1.683.657,47</b>	<b>1.679.531,67</b>	<b>1.600.424,92</b>	<b>121,54%</b>	<b>95,29%</b>
<b>61 Prihodi od poreza</b>	<b>616.932,32</b>	<b>606.770,00</b>	<b>680.394,20</b>	<b>755.945,68</b>	<b>122,53%</b>	<b>111,10%</b>
611 Porez i prirez na dohodak	482.749,07			596.994,03	123,67%	0,00%
6111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	482.749,07			596.994,03	123,67%	0,00%
613 Porezi na imovinu	120.750,66			143.513,09	118,85%	0,00%

6131 Stalni porezi na nepokretnu imovinu (zemlju, zgrade, kuće i ostalo)	31.942,77			32.832,81	102,79%	0,00%
6134 Povremeni porezi na imovinu	88.807,89			110.680,28	124,63%	0,00%
614 Porezi na robu i usluge	13.432,59			15.438,56	114,93%	0,00%
6142 Porez na promet	13.292,21			15.438,56	116,15%	0,00%
6145 Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	140,38				0,00%	0,00%
<b>63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>	<b>293.644,70</b>	<b>602.622,77</b>	<b>491.122,77</b>	<b>412.732,27</b>	<b>140,55%</b>	<b>84,04%</b>
633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna	288.848,02			347.481,50	120,30%	0,00%
6331 Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna	224.792,67			318.209,63	141,56%	0,00%
6332 Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna	64.055,35			29.271,87	45,70%	0,00%
634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika	4.796,69				0,00%	0,00%
6342 Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	4.796,69				0,00%	0,00%
636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan				2.985,00	0,00%	0,00%
6361 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan				2.985,00	0,00%	0,00%
638 Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava				62.265,77	0,00%	0,00%
6382 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava				62.265,77	0,00%	0,00%
<b>64 Prihodi od imovine</b>	<b>176.393,43</b>	<b>171.684,70</b>	<b>179.784,70</b>	<b>160.994,64</b>	<b>91,27%</b>	<b>89,55%</b>
641 Prihodi od financijske imovine	1.344,39			669,50	49,80%	0,00%
6413 Kamate na oročena sredstva i depozite po videnju	1,49			6,00	402,68%	0,00%
6414 Prihodi od zateznih kamata	1.342,90			663,50	49,41%	0,00%
642 Prihodi od nefinancijske imovine	175.049,05			160.325,14	91,59%	0,00%
6421 Naknade za koncesije	68.372,10			63.143,76	92,35%	0,00%
6422 Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	73.067,46			74.245,20	101,61%	0,00%
6423 Naknada za korištenje nefinancijske imovine	32.211,27			20.530,00	63,74%	0,00%
6429 Ostali prihodi od nefinancijske imovine	1.398,21			2.406,18	172,09%	0,00%
<b>65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>	<b>213.329,38</b>	<b>285.580,00</b>	<b>310.580,00</b>	<b>255.801,28</b>	<b>119,91%</b>	<b>82,36%</b>
651 Upravne i administrativne pristojbe	11.153,30			13.690,18	122,75%	0,00%
6511 Državne upravne i sudske pristojbe	25,24			7,58	30,03%	0,00%
6512 Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	182,37				0,00%	0,00%
6514 Ostale pristojbe i naknade	10.945,69			13.682,60	125,00%	0,00%
652 Prihodi po posebnim propisima	119.573,48			151.578,02	126,77%	0,00%
6522 Prihodi vodnog gospodarstva	621,41				0,00%	0,00%
6526 Ostali nespomenuti prihodi	118.952,07			151.578,02	127,43%	0,00%
653 Komunalni doprinosi i naknade	82.602,60			90.533,08	109,60%	0,00%
6531 Komunalni doprinosi	19.234,80			16.930,78	88,02%	0,00%
6532 Komunalne naknade	63.367,80			73.602,30	116,15%	0,00%
<b>66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija</b>	<b>16.378,35</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>13.841,05</b>	<b>84,51%</b>	<b>86,51%</b>
661 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	14.608,33			11.341,05	77,63%	0,00%
6614 Prihodi od prodaje proizvoda i robe				790,00	0,00%	0,00%
6615 Prihodi od pruženih usluga	14.608,33			10.551,05	72,23%	0,00%

663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna	1.770,02			2.500,00	141,24%	0,00%
6631 Tekuće donacije	1.770,02			2.500,00	141,24%	0,00%
<b>68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi</b>	<b>132,72</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.650,00</b>	<b>1.110,00</b>	<b>836,35%</b>	<b>67,27%</b>
681 Kazne i upravne mjere	132,72			1.110,00	836,35%	0,00%
6815 Kazne za prometne i ostale prekršaje u nadležnosti MUP-a	132,72			1.110,00	836,35%	0,00%
<b>7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine</b>		<b>100,00</b>	<b>100,00</b>		<b>0,00%</b>	<b>0,00%</b>
<b>72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>100,00</b>	<b>100,00</b>		<b>0,00%</b>	<b>0,00%</b>
<b>3 Rashodi poslovanja</b>	<b>973.419,84</b>	<b>1.240.593,00</b>	<b>1.339.669,50</b>	<b>1.264.206,81</b>	<b>129,87%</b>	<b>94,37%</b>
<b>31 Rashodi za zaposlene</b>	<b>300.862,40</b>	<b>336.590,00</b>	<b>349.602,50</b>	<b>342.754,75</b>	<b>113,92%</b>	<b>98,04%</b>
311 Plaće (Bruto)	255.617,98			288.639,26	112,92%	0,00%
3111 Plaće za redovan rad	248.959,04			281.908,82	113,24%	0,00%
3113 Plaće za prekovremeni rad	6.658,95			6.730,44	101,07%	0,00%
312 Ostali rashodi za zaposlene	3.483,09			6.502,24	186,68%	0,00%
3121 Ostali rashodi za zaposlene	3.483,09			6.502,24	186,68%	0,00%
313 Doprinosi na plaće	41.761,33			47.613,25	114,01%	0,00%
3132 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	41.761,33			47.613,25	114,01%	0,00%
<b>32 Materijalni rashodi</b>	<b>520.189,24</b>	<b>659.318,00</b>	<b>698.432,00</b>	<b>647.021,63</b>	<b>124,38%</b>	<b>92,64%</b>
321 Naknade troškova zaposlenima	10.476,64			12.715,13	121,37%	0,00%
3211 Službena putovanja	1.970,50			2.122,00	107,69%	0,00%
3212 Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	7.386,82			9.200,00	124,55%	0,00%
3213 Stručno usavršavanje zaposlenika	850,42			861,83	101,34%	0,00%
3214 Ostale naknade troškova zaposlenima	268,90			531,30	197,58%	0,00%
322 Rashodi za materijal i energiju	125.062,04			107.224,42	85,74%	0,00%
3221 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	21.643,09			16.485,58	76,17%	0,00%
3222 Materijal i sirovine	9.564,10			10.272,20	107,40%	0,00%
3223 Energija	71.084,97			56.005,52	78,79%	0,00%
3224 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	17.973,59			21.158,67	117,72%	0,00%
3225 Sitni inventar i auto gume	3.813,74			3.038,21	79,66%	0,00%
3227 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	982,55			264,24	26,89%	0,00%
323 Rashodi za usluge	329.097,55			456.883,27	138,83%	0,00%
3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza	13.728,89			13.833,09	100,76%	0,00%
3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	148.374,66			251.478,35	169,49%	0,00%
3233 Usluge promidžbe i informiranja	546,15			2.241,71	410,46%	0,00%
3234 Komunalne usluge	106.161,88			119.059,42	112,15%	0,00%
3236 Zdravstvene i veterinarske usluge	11.680,37			10.685,30	91,48%	0,00%
3237 Intelektualne i osobne usluge	17.147,13			24.119,90	140,66%	0,00%
3238 Računalne usluge	21.278,99			24.148,35	113,48%	0,00%
3239 Ostale usluge	10.179,46			11.317,15	111,18%	0,00%
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	55.553,01			70.198,81	126,36%	0,00%
3291 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	5.899,71			4.790,55	81,20%	0,00%
3292 Premije osiguranja	2.058,05			2.551,60	123,98%	0,00%
3293 Reprzentacija	30.613,20			43.835,07	143,19%	0,00%
3295 Pristojbe i naknade	11.252,89			6.637,21	58,98%	0,00%
3299 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	5.729,15			12.384,38	216,16%	0,00%
<b>34 Financijski rashodi</b>	<b>5.339,02</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.057,85</b>	<b>76,00%</b>	<b>87,27%</b>

342 Kamate za primljene kredite i zajmove	1.113,74				0,00%	0,00%
3422 Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	1.113,74				0,00%	0,00%
343 Ostali financijski rashodi	4.225,28			4.057,85	96,04%	0,00%
3431 Bankarske usluge i usluge platnog prometa	3.480,94			3.483,51	100,07%	0,00%
3433 Zatezne kamate	744,34			574,34	77,16%	0,00%
<b>35 Subvencije</b>	<b>13.472,74</b>	<b>86.300,00</b>	<b>94.200,00</b>	<b>82.681,82</b>	<b>613,70%</b>	<b>87,77%</b>
352 Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora	13.472,74			82.681,82	613,70%	0,00%
3522 Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora	7.050,90			81.510,82	1156,03%	0,00%
3523 Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	6.421,84			1.171,00	18,23%	0,00%
<b>36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna</b>	<b>4.172,36</b>	<b>17.800,00</b>	<b>19.400,00</b>	<b>19.353,62</b>	<b>463,85%</b>	<b>99,76%</b>
366 Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	4.172,36			19.353,62	463,85%	0,00%
3661 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	3.508,75			18.853,62	537,33%	0,00%
3662 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	663,61			500,00	75,35%	0,00%
<b>37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>41.736,95</b>	<b>36.200,00</b>	<b>29.600,00</b>	<b>30.807,94</b>	<b>73,81%</b>	<b>104,08%</b>
371 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja	10.643,50				0,00%	0,00%
3711 Naknade građanima i kućanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	10.165,70				0,00%	0,00%
3714 Naknade građanima i kućanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru	477,80				0,00%	0,00%
372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	31.093,45			30.807,94	99,08%	0,00%
3721 Naknade građanima i kućanstvima u novcu	28.780,94			29.288,96	101,77%	0,00%
3722 Naknade građanima i kućanstvima u naravi	2.312,51			1.518,98	65,69%	0,00%
<b>38 Ostali rashodi</b>	<b>87.647,13</b>	<b>99.735,00</b>	<b>143.785,00</b>	<b>137.529,20</b>	<b>156,91%</b>	<b>95,65%</b>
381 Tekuće donacije	68.560,71			137.529,20	200,59%	0,00%
3811 Tekuće donacije u novcu	68.560,71			137.529,20	200,59%	0,00%
383 Kazne, penali i naknade štete	19.086,41				0,00%	0,00%
3831 Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	19.086,41				0,00%	0,00%
<b>4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>184.535,59</b>	<b>384.104,00</b>	<b>281.454,00</b>	<b>255.781,03</b>	<b>138,61%</b>	<b>90,88%</b>
<b>41 Rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>55.445,50</b>	<b>198.110,00</b>	<b>108.810,00</b>	<b>114.267,78</b>	<b>206,09%</b>	<b>105,02%</b>
411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva	55.445,50			105.522,78	190,32%	0,00%
4111 Zemljište	55.445,50			105.522,78	190,32%	0,00%
412 Nematerijalna imovina	0,00			8.745,00	0,00%	0,00%
4126 Ostala nematerijalna imovina	0,00			8.745,00	0,00%	0,00%
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>129.090,09</b>	<b>185.994,00</b>	<b>172.644,00</b>	<b>141.513,25</b>	<b>109,62%</b>	<b>81,97%</b>
421 Građevinski objekti	67.777,49			53.812,04	79,40%	0,00%
4213 Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	4.041,42			3.450,00	85,37%	0,00%
4214 Ostali građevinski objekti	63.736,06			50.362,04	79,02%	0,00%
422 Postrojenja i oprema	47.384,98			67.783,67	143,05%	0,00%
4221 Uredska oprema i namještaj	6.477,70			4.301,25	66,40%	0,00%
4226 Sportska i glazbena oprema	5.618,82			14.492,02	257,92%	0,00%

4227 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	35.288,46			48.990,40	138,83%	0,00%
424 Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	8.950,51			16.247,25	181,52%	0,00%
4241 Knjige	8.950,51			16.247,25	181,52%	0,00%
426 Nematerijalna proizvedena imovina	4.977,11			3.670,29	73,74%	0,00%
4262 Ulaganja u računalne programe	4.977,11			3.670,29	73,74%	0,00%

### Članak 3.

Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja:

Račun / opis	Izvršenje 2022. €	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5	6
<b>SVEUKUPNI PRIHODI</b>	<b>1.316.810,91</b>	<b>1.683.757,47</b>	<b>1.679.631,67</b>	<b>1.600.424,92</b>	<b>121,54%</b>	<b>95,28%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>	<b>790.997,14</b>	<b>826.376,70</b>	<b>905.100,90</b>	<b>947.324,92</b>	<b>119,76%</b>	<b>104,67%</b>
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	790.997,14	826.376,70	905.100,90	947.324,92	119,76%	104,67%
<b>Izvor 3. VLASTITI PRIHODI</b>	<b>74.291,77</b>	<b>67.508,00</b>	<b>76.158,00</b>	<b>75.200,48</b>	<b>101,22%</b>	<b>98,74%</b>
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	41.944,74	34.500,00	43.150,00	44.634,23	106,41%	103,44%
Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik	32.347,03	33.008,00	33.008,00	30.566,25	94,49%	92,60%
<b>Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</b>	<b>156.349,38</b>	<b>122.150,00</b>	<b>122.150,00</b>	<b>90.558,33</b>	<b>57,92%</b>	<b>74,14%</b>
Izvor 4.1. PRIHODI - OSTALO	73.322,72	0,00	0,00		0,00%	0,00%
Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA	63.367,80	72.000,00	72.000,00	73.602,30	116,15%	102,23%
Izvor 4.3. PRIHODI - ODVOZ SMEČA	241,70	150,00	150,00	25,25	10,45%	16,83%
Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS	19.234,80	50.000,00	50.000,00	16.930,78	88,02%	33,86%
Izvor 4.5. PRIHODI-LUČKA NAKNADA	182,37	0,00	0,00		0,00%	0,00%
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>	<b>293.644,70</b>	<b>602.622,77</b>	<b>491.122,77</b>	<b>412.732,27</b>	<b>140,55%</b>	<b>84,04%</b>
Izvor 5.1. POMOĆI	288.362,34	596.922,77	480.922,77	402.854,50	139,70%	83,77%
Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik	5.282,37	5.700,00	10.200,00	9.877,77	187,00%	96,84%
<b>Izvor 7. PRIHODI OD PRODAJE ILI ZAMJENE NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>		<b>100,00</b>	<b>100,00</b>		<b>0,00%</b>	<b>0,00%</b>
Izvor 7.1. PRIHODI OD PRODAJE IMOVINE		100,00	100,00		0,00%	0,00%
<b>Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI</b>	<b>1.527,91</b>	<b>65.000,00</b>	<b>85.000,00</b>	<b>74.608,92</b>	<b>4883,07%</b>	<b>87,78%</b>
Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode	1.527,91	65.000,00	85.000,00	74.608,92	4883,07%	87,78%
<b>SVEUKUPNI RASHODI</b>	<b>1.157.955,43</b>	<b>1.624.697,00</b>	<b>1.621.123,50</b>	<b>1.519.987,84</b>	<b>131,26%</b>	<b>93,76%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>	<b>864.162,20</b>	<b>767.566,23</b>	<b>861.912,73</b>	<b>811.489,76</b>	<b>93,90%</b>	<b>94,15%</b>
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	864.162,20	767.566,23	861.912,73	811.489,76	93,90%	94,15%
<b>Izvor 3. VLASTITI PRIHODI</b>	<b>58.007,18</b>	<b>67.508,00</b>	<b>75.638,00</b>	<b>65.351,04</b>	<b>112,66%</b>	<b>86,40%</b>
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI	21.361,22	34.500,00	44.750,00	41.769,00	195,54%	93,34%
Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik	36.645,96	33.008,00	30.888,00	23.582,04	64,35%	76,35%
<b>Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</b>	<b>25.442,23</b>	<b>122.000,00</b>	<b>120.840,00</b>	<b>105.495,39</b>	<b>414,65%</b>	<b>87,30%</b>
Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA	25.442,23	72.000,00	107.300,00	102.855,39	404,27%	95,86%
Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS		50.000,00	13.540,00	2.640,00	0,00%	19,50%



Izvor 5. POMOĆI	151.646,60	602.622,77	477.732,77	463.042,73	305,34%	96,93%
Izvor 5.1. POMOĆI	147.001,30	596.922,77	468.232,77	452.557,77	307,86%	96,65%
Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik	4.645,30	5.700,00	9.500,00	10.484,96	225,71%	110,37%
Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI	58.697,21	65.000,00	85.000,00	74.608,92	127,11%	87,78%
Izvor 8.1. NAMJENSKI OSTALO	58.697,21	0,00	0,00		0,00%	0,00%
Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode		65.000,00	85.000,00	74.608,92	0,00%	87,78%

## Članak 4.

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji:

Račun / Opis	Izvršenje 2022. €	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
	1	2	3	4	5	6
Funkcijska klasifikacija SVEUKUPNI RASHODI	1.157.955,43	1.624.697,00	1.621.123,50	1.519.987,84	131,26%	93,76%
Funkcijska klasifikacija 01 Opće javne usluge	299.928,03	250.830,00	276.542,50	290.758,61	96,94%	105,14%
Funkcijska klasifikacija 011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi	7.076,51	6.960,00	6.960,00	6.075,21	85,85%	87,29%
Funkcijska klasifikacija 013 Opće usluge	292.851,52	243.870,00	269.582,50	284.683,40	97,21%	105,60%
Funkcijska klasifikacija 03 Javni red i sigurnost	43.626,54	50.605,00	64.405,00	63.314,64	145,13%	98,31%
Funkcijska klasifikacija 032 Usluge protupožarne zaštite	39.644,86	45.000,00	56.000,00	56.000,00	141,25%	100,00%
Funkcijska klasifikacija 035 Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost	3.981,68	5.605,00	8.405,00	7.314,64	183,71%	87,03%
Funkcijska klasifikacija 04 Ekonomski poslovi	137.947,41	286.277,00	186.077,00	188.853,45	136,90%	101,49%
Funkcijska klasifikacija 041 Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	6.421,84	13.300,00	1.200,00	1.171,00	18,23%	97,58%
Funkcijska klasifikacija 045 Promet	130.729,23	271.377,00	183.277,00	186.089,77	142,35%	101,53%
Funkcijska klasifikacija 047 Ostale industrije	796,34	1.600,00	1.600,00	1.592,68	200,00%	99,54%
Funkcijska klasifikacija 05 Zaštita okoliša	82.860,56	78.960,00	57.660,00	57.740,21	69,68%	100,14%
Funkcijska klasifikacija 051 Gospodarenje otpadom	6.395,58	10.000,00	0,00			
Funkcijska klasifikacija 055 Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša	76.464,98	68.960,00	57.660,00	57.740,21	75,51%	100,14%
Funkcijska klasifikacija 06 Usluge unapređenja stanovanja i zajednice	226.471,63	568.614,00	575.664,00	470.561,81	207,78%	81,74%
Funkcijska klasifikacija 061 Razvoj stanovanja	179.499,54	350.100,00	328.150,00	258.471,91	144,00%	78,77%
Funkcijska klasifikacija 062 Razvoj zajednice	11.398,17	25.300,00	50.550,00	38.551,90	338,23%	76,26%
Funkcijska klasifikacija 063 Opskrba vodom		65.000,00	85.000,00	74.608,92		87,78%
Funkcijska klasifikacija 064 Ulična rasvjeta	6.054,73	35.514,00	50.964,00	43.279,44	714,80%	84,92%
Funkcijska klasifikacija 066 Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	29.519,18	92.700,00	61.000,00	55.649,64	188,52%	91,23%
Funkcijska klasifikacija 07 Zdravstvo	32.107,91	30.620,00	31.920,00	28.151,29	87,68%	88,19%
Funkcijska klasifikacija 072 Službe za vanjske pacijente	9.632,20	15.200,00	15.200,00	22.089,38	229,33%	145,32%
Funkcijska klasifikacija 074 Službe javnog zdravstva	22.475,71	15.420,00	16.720,00	6.061,91	26,97%	36,26%
Funkcijska klasifikacija 08 Rekreacija, kultura i religija	100.740,61	93.706,00	152.740,00	157.296,03	156,14%	102,98%
Funkcijska klasifikacija 081 Službe rekreacije i sporta	25.570,99	33.800,00	38.200,00	40.282,05	157,53%	105,45%
Funkcijska klasifikacija 082 Službe kulture	75.169,63	59.906,00	114.540,00	117.013,98	155,67%	102,16%

Funkcijska klasifikacija 09 Obrazovanje	191.424,70	196.950,00	206.280,00	193.357,23	101,01%	93,74%
Funkcijska klasifikacija 091 Predškolsko i osnovno obrazovanje	185.983,06	190.350,00	203.680,00	190.371,03	102,36%	93,47%
Funkcijska klasifikacija 092 Srednjoškolsko obrazovanje	5.441,64	6.600,00	2.600,00	2.986,20	54,88%	114,85%
Funkcijska klasifikacija 10 Socijalna zaštita	42.848,03	68.135,00	69.835,00	69.954,57	163,26%	100,17%
Funkcijska klasifikacija 102 Starost	15.438,25	37.535,00	38.835,00	38.632,83	250,24%	99,48%
Funkcijska klasifikacija 107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	27.409,79	30.600,00	31.000,00	31.321,74	114,27%	101,04%

## Članak 5.

Račun financiranja:

Račun / Opis	Izvršenje 2022.	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5	6
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	88.995,23	3.592,68	3.592,68	3.592,68	4,04%	100,00%
54 Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova	88.995,23	3.592,68	3.592,68	3.592,68	4,04%	100,00%
544 Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan	68.952,53					
5443 Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	68.952,53					
547 Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti	20.042,70			3.592,68	17,93%	
5471 Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna	20.042,70			3.592,68	17,93%	

Račun financiranja prema izvorima:

Račun / Opis	Izvršenje 2022. €	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 4/1	Indeks 4/3
B. RAČUN ZADUŽIVANJA FINANCIRANJA	1	2	3	4	5	6
UKUPNI IZDACI	88.995,23	3.592,68	3.592,68	3.592,68	4,04%	100,00%
1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.042,70	3.592,68	3.592,68	3.592,68	17,93%	100,00%
1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	20.042,70	3.592,68	3.592,68	3.592,68	17,93%	100,00%
8. NAMJENSKI PRIMICI	68.952,53	0,00	0,00			
8.1. NAMJENSKI OSTALO	68.952,53	0,00	0,00			

## II. POSEBNI DIO

## Članak 6.

Izvršenje po organizacijskoj klasifikaciji:

RGP		Opis	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 3/2
			1	2	3	4
		UKUPNO RASHODI I IZDATCI	1.628.289,68	1.624.716,18	1.523.580,52	93,78%
Razdjel	001	PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA	1.419.783,68	1.394.446,18	1.305.753,54	93,64%
Glava	00101	JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL	1.412.823,68	1.387.486,18	1.299.678,33	93,67%

Glava	00102	OPĆINSKO VIJEĆE	6.960,00	6.960,00	6.075,21	87,29%
Razdjel	002	PRORAČUNSKI KORISNICI	208.506,00	230.270,00	217.826,98	94,60%
Glava	00201	DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	177.350,00	190.380,00	177.079,32	93,01%
Proračunski korisnik	29902	DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA	177.350,00	190.380,00	177.079,32	93,01%
Glava	00202	NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA	31.156,00	39.890,00	40.747,66	102,15%
Proračunski korisnik	29919	NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA	31.156,00	39.890,00	40.747,66	102,15%

### Članak 7.

Izvršenje po programskoj klasifikaciji:

Organizacijska klasifikacija					
Izvori					
Projekt/Aktivnost	VRSTA RASHODA I IZDATAKA	Izvorni plan 2023. €	Tekući plan 2023. €	Izvršenje 2023. €	Indeks 3/2
		1	2	3	4
<b>UKUPNO RASHODI I IZDATCI</b>		1.628.289,68	1.624.716,18	1.523.580,52	93,78%
<b>RAZDJEL 001 PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA</b>		1.419.783,68	1.394.446,18	1.305.753,54	93,64%
<b>GLAVA 00101 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL</b>		1.412.823,68	1.387.486,18	1.299.678,33	93,67%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		594.400,91	668.663,41	625.247,25	93,51%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		594.400,91	668.663,41	625.247,25	93,51%
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		34.500,00	44.750,00	41.769,00	93,34%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI		34.500,00	44.750,00	41.769,00	93,34%
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		122.000,00	120.840,00	105.495,39	87,30%
Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA		72.000,00	107.300,00	102.855,39	95,86%
Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS		50.000,00	13.540,00	2.640,00	19,50%
Izvor 5. POMOĆI		596.922,77	468.232,77	452.557,77	96,65%
Izvor 5.1. POMOĆI		596.922,77	468.232,77	452.557,77	96,65%
Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI		65.000,00	85.000,00	74.608,92	87,78%
Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode		65.000,00	85.000,00	74.608,92	87,78%
<b>A01</b>	<b>Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA</b>	1.412.823,68	1.387.486,18	1.299.678,33	93,67%
<b>1001</b>	<b>Program: KOMUNALNA INFRASTRUKTURA</b>	612.191,00	553.791,00	482.470,51	87,12%
<b>A100101</b>	<b>Aktivnost: ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE</b>	197.000,00	224.050,00	171.409,78	76,51%
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		53.300,00	53.300,00	20.263,68	38,02%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		53.300,00	53.300,00	20.263,68	38,02%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	53.300,00	53.300,00	20.263,68	38,02%
3223	Energija			3.497,21	
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			16.766,47	
Izvor 3. VLASTITI PRIHODI		2.450,00	4.200,00	4.173,60	99,37%
Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI		2.450,00	4.200,00	4.173,60	99,37%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	2.450,00	4.200,00	4.173,60	99,37%
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			4.173,60	
Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE		72.000,00	107.300,00	102.855,39	95,86%
Izvor 4.2. PRIHODI - KOMUNALNA NAKNADA		72.000,00	107.300,00	102.855,39	95,86%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	72.000,00	107.300,00	102.855,39	95,86%

3223	Energija			0,00	
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			1.612,70	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			52.602,77	
3234	Komunalne usluge			48.639,92	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>69.250,00</b>	<b>59.250,00</b>	<b>44.117,11</b>	<b>74,46%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>69.250,00</b>	<b>59.250,00</b>	<b>44.117,11</b>	<b>74,46%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>54.250,00</b>	<b>44.250,00</b>	<b>33.551,93</b>	<b>75,82%</b>
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			0,00	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			33.551,93	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>10.565,18</b>	<b>70,43%</b>
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			10.565,18	
<b>K100101</b>	<b>Kapitalni projekt: IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE</b>	<b>35.514,00</b>	<b>50.964,00</b>	<b>43.279,44</b>	<b>84,92%</b>
<b>Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</b>		<b>19.190,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>100,00%</b>
<b>Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS</b>		<b>19.190,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>100,00%</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.190,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>2.640,00</b>	<b>100,00%</b>
4214	Ostali građevinski objekti			2.640,00	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>16.324,00</b>	<b>48.324,00</b>	<b>40.639,44</b>	<b>84,10%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>16.324,00</b>	<b>48.324,00</b>	<b>40.639,44</b>	<b>84,10%</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>16.324,00</b>	<b>48.324,00</b>	<b>40.639,44</b>	<b>84,10%</b>
4214	Ostali građevinski objekti			40.639,44	
<b>K100102</b>	<b>Kapitalni projekt: Prometnica od državne ceste D113 do Pretovarne stanice Brač (brdo Košer)</b>	<b>23.310,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</b>		<b>19.910,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS</b>		<b>19.910,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>41</b>	<b>Rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.910,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4111	Zemljište			0,00	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>3.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>3.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4214	Ostali građevinski objekti			0,00	
<b>K100103</b>	<b>Kapitalni projekt: Sufinanciranje projekata VODOVOD BRAČ d.o.o. na području Općine Pučišća</b>	<b>65.000,00</b>	<b>85.000,00</b>	<b>74.608,92</b>	<b>87,78%</b>
<b>Izvor 8. NAMJENSKI PRIMICI</b>		<b>65.000,00</b>	<b>85.000,00</b>	<b>74.608,92</b>	<b>87,78%</b>
<b>Izvor 8.2. NAMJENSKI - sredstva VODOVOD-naplata vode</b>		<b>65.000,00</b>	<b>85.000,00</b>	<b>74.608,92</b>	<b>87,78%</b>
<b>35</b>	<b>Subvencije</b>	<b>65.000,00</b>	<b>85.000,00</b>	<b>74.608,92</b>	<b>87,78%</b>
3522	Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora			74.608,92	
<b>K100105</b>	<b>Kapitalni projekt: Cesta TZ Luka</b>	<b>106.200,00</b>	<b>57.310,00</b>	<b>60.522,78</b>	<b>105,61%</b>
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>106.200,00</b>	<b>57.310,00</b>	<b>60.522,78</b>	<b>105,61%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>106.200,00</b>	<b>57.310,00</b>	<b>60.522,78</b>	<b>105,61%</b>
<b>41</b>	<b>Rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>102.200,00</b>	<b>57.310,00</b>	<b>60.522,78</b>	<b>105,61%</b>
4111	Zemljište			60.522,78	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti			0,00	

<b>K100106</b>	<b>Kapitalni projekt: Rotor Gornji Humac</b>	<b>16.350,00</b>	<b>3.850,00</b>	<b>3.450,00</b>	<b>89,61%</b>
Izvor 5. POMOĆI		16.350,00	3.850,00	3.450,00	89,61%
Izvor 5.1. POMOĆI		16.350,00	3.850,00	3.450,00	89,61%
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>16.350,00</b>	<b>3.850,00</b>	<b>3.450,00</b>	<b>89,61%</b>
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti			3.450,00	
<b>K100107</b>	<b>Kapitalni projekt: Groblje Pražnica</b>	<b>21.300,00</b>	<b>9.000,00</b>	<b>5.622,65</b>	<b>62,47%</b>
Izvor 5. POMOĆI		21.300,00	9.000,00	5.622,65	62,47%
Izvor 5.1. POMOĆI		21.300,00	9.000,00	5.622,65	62,47%
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>21.300,00</b>	<b>9.000,00</b>	<b>5.622,65</b>	<b>62,47%</b>
4214	Ostali građevinski objekti			5.622,65	
<b>K100108</b>	<b>Kapitalni projekt: Prometnica do teretne luke Veselje- dionica 1</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
Izvor 5. POMOĆI		12.000,00	0,00	0,00	
Izvor 5.1. POMOĆI		12.000,00	0,00	0,00	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti			0,00	
<b>T100102</b>	<b>Tekući projekt: Uređenje obalnog pojasa Treće lučice u Pučišćima</b>	<b>10.000,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.459,95</b>	<b>97,33%</b>
Izvor 5. POMOĆI		10.000,00	1.500,00	1.459,95	97,33%
Izvor 5.1. POMOĆI		10.000,00	1.500,00	1.459,95	97,33%
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>10.000,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.459,95</b>	<b>97,33%</b>
4214	Ostali građevinski objekti			1.459,95	
<b>T100103</b>	<b>Tekući projekt: Obnova prometne signalizacije</b>	<b>3.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		3.400,00	0,00	0,00	
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		3.400,00	0,00	0,00	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			0,00	
<b>T100104</b>	<b>Tekući projekt: Uređenje nerazvrstane ceste do GZ "Punta"</b>	<b>122.117,00</b>	<b>122.117,00</b>	<b>122.116,99</b>	<b>100,00%</b>
Izvor 5. POMOĆI		122.117,00	122.117,00	122.116,99	100,00%
Izvor 5.1. POMOĆI		122.117,00	122.117,00	122.116,99	100,00%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>122.117,00</b>	<b>122.117,00</b>	<b>122.116,99</b>	<b>100,00%</b>
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			122.116,99	
<b>1002</b>	<b>Program: ZAŠTITA OKOLIŠA</b>	<b>78.960,00</b>	<b>57.660,00</b>	<b>57.740,21</b>	<b>100,14%</b>
<b>A100201</b>	<b>Aktivnost: ODVOZ OTPADA</b>	<b>57.660,00</b>	<b>57.660,00</b>	<b>57.740,21</b>	<b>100,14%</b>
Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		7.660,00	7.660,00	6.384,30	83,35%
Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI		7.660,00	7.660,00	6.384,30	83,35%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>7.660,00</b>	<b>7.660,00</b>	<b>6.384,30</b>	<b>83,35%</b>
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			0,00	
3295	Pristojbe i naknade			6.384,30	
Izvor 5. POMOĆI		50.000,00	50.000,00	51.355,91	102,71%
Izvor 5.1. POMOĆI		50.000,00	50.000,00	51.355,91	102,71%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>51.355,91</b>	<b>102,71%</b>
3234	Komunalne usluge			51.355,91	
<b>A100202</b>	<b>Aktivnost: GOSPODARENJE OTPADOM</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
Izvor 5. POMOĆI		10.000,00	0,00	0,00	
Izvor 5.1. POMOĆI		10.000,00	0,00	0,00	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	

4214	Ostali građevinski objekti			0,00	
<b>T100201</b>	<b>Tekući projekt: NABAVA KONTEJNERA</b>	<b>11.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>11.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>11.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>11.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			0,00	
<b>1003</b>	<b>Program: KAPITALNE SUBVENCIJE I DONACIJE</b>	<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>6.901,90</b>	<b>86,27%</b>
<b>A100302</b>	<b>Aktivnost: SUBVENCIJA PRIJEVOZA</b>	<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>6.901,90</b>	<b>86,27%</b>
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>6.901,90</b>	<b>86,27%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>6.901,90</b>	<b>86,27%</b>
<b>35</b>	<b>Subvencije</b>	<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>6.901,90</b>	<b>86,27%</b>
3522	Subvencije trgovačkim društvima izvan javnog sektora			6.901,90	
<b>1004</b>	<b>Program: ZAŠTITA I SPAŠAVANJE</b>	<b>50.605,00</b>	<b>64.405,00</b>	<b>63.314,64</b>	<b>98,31%</b>
<b>A100401</b>	<b>Aktivnost: VATROGASTVO</b>	<b>45.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>100,00%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>45.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>100,00%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>45.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>100,00%</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>45.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>100,00%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			56.000,00	
<b>A100402</b>	<b>Aktivnost: ZAŠTITA I SPAŠAVANJE</b>	<b>5.605,00</b>	<b>8.405,00</b>	<b>7.314,64</b>	<b>87,03%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>5.605,00</b>	<b>8.405,00</b>	<b>7.314,64</b>	<b>87,03%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>5.605,00</b>	<b>8.405,00</b>	<b>7.314,64</b>	<b>87,03%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00%</b>
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			0,00	
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>4.605,00</b>	<b>7.405,00</b>	<b>7.314,64</b>	<b>98,78%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			7.314,64	
<b>1005</b>	<b>Program: JAVNE POTREBE U KULTURI</b>	<b>28.750,00</b>	<b>74.650,00</b>	<b>76.266,32</b>	<b>102,17%</b>
<b>T100501</b>	<b>Tekući projekt: KULTURNE MANIFESTACIJE</b>	<b>28.750,00</b>	<b>74.650,00</b>	<b>76.266,32</b>	<b>102,17%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>28.750,00</b>	<b>74.650,00</b>	<b>76.266,32</b>	<b>102,17%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>28.750,00</b>	<b>74.650,00</b>	<b>76.266,32</b>	<b>102,17%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>13.000,00</b>	<b>39.900,00</b>	<b>46.179,68</b>	<b>115,74%</b>
3293	Reprezentacija			36.673,38	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			9.506,30	
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.750,00</b>	<b>17.750,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>90,14%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			16.000,00	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>14.086,64</b>	<b>82,86%</b>
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			14.086,64	
<b>1006</b>	<b>Program: JAVNE POTREBE U ZDRAVSTVU</b>	<b>30.620,00</b>	<b>31.920,00</b>	<b>28.151,29</b>	<b>88,19%</b>
<b>A100601</b>	<b>Aktivnost: SUFINANCIRANJE ZDRAVSTVA</b>	<b>30.620,00</b>	<b>31.920,00</b>	<b>28.151,29</b>	<b>88,19%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>30.620,00</b>	<b>31.920,00</b>	<b>28.151,29</b>	<b>88,19%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>30.620,00</b>	<b>31.920,00</b>	<b>28.151,29</b>	<b>88,19%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>9.700,00</b>	<b>9.700,00</b>	<b>9.632,16</b>	<b>99,30%</b>
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge			9.632,16	
<b>36</b>	<b>Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna</b>	<b>4.800,00</b>	<b>6.100,00</b>	<b>6.061,91</b>	<b>99,38%</b>
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna			6.061,91	
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>16.120,00</b>	<b>16.120,00</b>	<b>12.457,22</b>	<b>77,28%</b>



3811	Tekuće donacije u novcu			12.457,22	
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama			0,00	
<b>1007</b>	<b>Program: SPORTSKE AKTIVNOSTI</b>	<b>33.800,00</b>	<b>38.200,00</b>	<b>40.282,05</b>	<b>105,45%</b>
<b>A100701</b>	<b>Aktivnost: SUFINANCIRANJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI</b>	<b>33.800,00</b>	<b>38.200,00</b>	<b>40.282,05</b>	<b>105,45%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>7.800,00</b>	<b>8.200,00</b>	<b>8.130,00</b>	<b>99,15%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>7.800,00</b>	<b>8.200,00</b>	<b>8.130,00</b>	<b>99,15%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>100,00%</b>
3239	Ostale usluge			400,00	
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>7.800,00</b>	<b>7.800,00</b>	<b>7.730,00</b>	<b>99,10%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			7.730,00	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>26.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>32.152,05</b>	<b>107,17%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>26.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>32.152,05</b>	<b>107,17%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>17.660,03</b>	<b>117,73%</b>
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			17.660,03	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>11.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>14.492,02</b>	<b>96,61%</b>
4226	Sportska i glazbena oprema			14.492,02	
<b>1008</b>	<b>Program: SOCIJALNA SKRB</b>	<b>69.135,00</b>	<b>69.835,00</b>	<b>69.954,57</b>	<b>100,17%</b>
<b>A100801</b>	<b>Aktivnost: NOVČANE POMOĆI</b>	<b>30.600,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>31.321,74</b>	<b>101,04%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>29.953,23</b>	<b>30.353,23</b>	<b>27.048,74</b>	<b>89,11%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>29.953,23</b>	<b>30.353,23</b>	<b>27.048,74</b>	<b>89,11%</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>27.953,23</b>	<b>26.353,23</b>	<b>23.548,74</b>	<b>89,36%</b>
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu			22.029,76	
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi			1.518,98	
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>3.500,00</b>	<b>87,50%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			3.500,00	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>646,77</b>	<b>646,77</b>	<b>4.273,00</b>	<b>660,67%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>646,77</b>	<b>646,77</b>	<b>4.273,00</b>	<b>660,67%</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>646,77</b>	<b>646,77</b>	<b>4.273,00</b>	<b>660,67%</b>
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu			4.273,00	
<b>A100802</b>	<b>Aktivnost: Pomoć za stanovanje</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi			0,00	
<b>A100803</b>	<b>Aktivnost: Program zapošljavanja žena u općini Pučišća- Zaželi</b>	<b>37.535,00</b>	<b>38.835,00</b>	<b>38.632,83</b>	<b>99,48%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>311,91</b>	<b>77,98%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>311,91</b>	<b>77,98%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>400,00</b>	<b>400,00</b>	<b>311,91</b>	<b>77,98%</b>
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život			311,91	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>37.135,00</b>	<b>38.435,00</b>	<b>38.320,92</b>	<b>99,70%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>37.135,00</b>	<b>38.435,00</b>	<b>38.320,92</b>	<b>99,70%</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>33.790,00</b>	<b>33.790,00</b>	<b>33.727,84</b>	<b>99,82%</b>
3111	Plaće za redovan rad			28.950,82	

3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje			4.777,02	
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.345,00</b>	<b>4.645,00</b>	<b>4.593,08</b>	<b>98,88%</b>
3233	Usluge promidžbe i informiranja			25,00	
3237	Intelektualne i osobne usluge			4.568,08	
1009	<b>Program: TURIZAM</b>	<b>7.000,00</b>	<b>33.250,00</b>	<b>33.242,68</b>	<b>99,98%</b>
A100902	Aktivnost: LOKALNA AKCIJSKA GRUPA	1.600,00	1.600,00	1.592,68	99,54%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.600,00	1.600,00	1.592,68	99,54%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.600,00	1.600,00	1.592,68	99,54%
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.600,00</b>	<b>1.600,00</b>	<b>1.592,68</b>	<b>99,54%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			1.592,68	
A100903	Aktivnost: Sufinanciranje Turističke zajednice Pučišća	5.400,00	31.650,00	31.650,00	100,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.400,00	31.650,00	31.650,00	100,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.400,00	31.650,00	31.650,00	100,00%
38	<b>Ostali rashodi</b>	<b>5.400,00</b>	<b>31.650,00</b>	<b>31.650,00</b>	<b>100,00%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			31.650,00	
1010	<b>Program: PLANOVI I PROJEKTI</b>	<b>76.000,00</b>	<b>51.500,00</b>	<b>53.745,00</b>	<b>104,36%</b>
K101001	Kapitalni projekt: Kupnja zemljišta	45.000,00	45.000,00	45.000,00	100,00%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	45.000,00	45.000,00	45.000,00	100,00%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	45.000,00	45.000,00	45.000,00	100,00%
41	Rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine	45.000,00	45.000,00	45.000,00	100,00%
4111	Zemljište			45.000,00	
T101001	Tekući projekt: IZRADA PLANOVA I PROJEKATA	31.000,00	6.500,00	8.745,00	134,54%
	Izvor 5. POMOĆI	31.000,00	6.500,00	8.745,00	134,54%
	Izvor 5.1. POMOĆI	31.000,00	6.500,00	8.745,00	134,54%
41	Rashodi za nabavu ne proizvedene dugotrajne imovine	31.000,00	6.500,00	8.745,00	134,54%
4126	Ostala nematerijalna imovina			8.745,00	
1011	<b>Program: INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA</b>	<b>86.300,00</b>	<b>62.900,00</b>	<b>50.701,99</b>	<b>80,61%</b>
A101101	Aktivnost: INVESTICIJSKO UREĐENJE I OPREMANJE ZGRADA	71.400,00	52.000,00	50.026,99	96,21%
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	38.500,00	32.000,00	29.938,63	93,56%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	38.500,00	32.000,00	29.938,63	93,56%
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>33.000,00</b>	<b>5.500,00</b>	<b>4.188,63</b>	<b>76,16%</b>
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			2.463,25	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			1.725,38	
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.500,00</b>	<b>26.500,00</b>	<b>25.750,00</b>	<b>97,17%</b>
4221	Uredska oprema i namještaj			3.015,00	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			22.735,00	
	Izvor 5. POMOĆI	32.900,00	20.000,00	20.088,36	100,44%
	Izvor 5.1. POMOĆI	32.900,00	20.000,00	20.088,36	100,44%
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>32.900,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.088,36</b>	<b>100,44%</b>
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			20.088,36	
K101101	Kapitalni projekt: Društveni dom Praznica	4.000,00	0,00	675,00	
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.000,00	0,00	675,00	
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	4.000,00	0,00	675,00	
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	

3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			0,00	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>675,00</b>	
4221	Uredska oprema i namještaj			675,00	
<b>K101102</b>	<b>Kapitalni projekt: Hrvatski dom Gornji Humac</b>	<b>10.900,00</b>	<b>10.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00%</b>
<b>Izvor 4. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE</b>		<b>10.900,00</b>	<b>10.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00%</b>
<b>Izvor 4.4. PRIHODI-KOMUNALNI DOPRINOS</b>		<b>10.900,00</b>	<b>10.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00%</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>10.900,00</b>	<b>10.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00%</b>
4212	Poslovni objekti			0,00	
<b>1012</b>	<b>Program: ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE</b>	<b>298.562,68</b>	<b>324.275,18</b>	<b>319.458,26</b>	<b>98,51%</b>
<b>A101201</b>	<b>Aktivnost: ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE</b>	<b>247.462,68</b>	<b>273.175,18</b>	<b>288.276,08</b>	<b>105,53%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>215.412,68</b>	<b>232.625,18</b>	<b>250.680,68</b>	<b>107,76%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>215.412,68</b>	<b>232.625,18</b>	<b>250.680,68</b>	<b>107,76%</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>111.200,00</b>	<b>111.762,50</b>	<b>126.728,91</b>	<b>113,39%</b>
3111	Plaće za redovan rad			100.279,39	
3113	Plaće za prekovremeni rad			6.730,44	
3121	Ostali rashodi za zaposlene			2.062,50	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje			17.656,58	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>94.790,00</b>	<b>108.440,00</b>	<b>113.061,56</b>	<b>104,26%</b>
3211	Službena putovanja			2.067,76	
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život			1.521,99	
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika			279,92	
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima			202,50	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			1.362,72	
3223	Energija			47.459,98	
3225	Sitni inventar i auto gume			2.715,40	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			7.793,86	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			3.176,11	
3233	Usluge promidžbe i informiranja			1.544,83	
3234	Komunalne usluge			17.509,42	
3237	Intelektualne i osobne usluge			8.585,63	
3239	Ostale usluge			7.738,57	
3292	Premije osiguranja			2.306,60	
3293	Reprezentacija			7.026,26	
3295	Pristojbe i naknade			252,91	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			1.517,10	
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>3.500,00</b>	<b>3.500,00</b>	<b>3.203,49</b>	<b>91,53%</b>
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa			2.629,15	
3433	Zatezne kamate			574,34	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>2.330,00</b>	<b>5.330,00</b>	<b>4.094,04</b>	<b>76,81%</b>
4221	Uredska oprema i namještaj			423,75	
4262	Ulaganja u računalne programe			3.670,29	
<b>54</b>	<b>Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova</b>	<b>3.592,68</b>	<b>3.592,68</b>	<b>3.592,68</b>	<b>100,00%</b>
5471	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna			3.592,68	
<b>Izvor 3. VLASTITI PRIHODI</b>		<b>32.050,00</b>	<b>40.550,00</b>	<b>37.595,40</b>	<b>92,71%</b>
<b>Izvor 3.1. VLASTITI PRIHODI</b>		<b>32.050,00</b>	<b>40.550,00</b>	<b>37.595,40</b>	<b>92,71%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>32.050,00</b>	<b>40.550,00</b>	<b>37.595,40</b>	<b>92,71%</b>

3214	Ostale naknade troškova zaposlenima			0,00	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			9.272,30	
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća			264,24	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			280,00	
3237	Intelektualne i osobne usluge			5.972,52	
3238	Računalne usluge			21.806,34	
<b>A101202</b>	<b>Aktivnost: VLASTITI POGON</b>	<b>51.100,00</b>	<b>51.100,00</b>	<b>31.182,18</b>	<b>61,02%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>51.100,00</b>	<b>51.100,00</b>	<b>31.182,18</b>	<b>61,02%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>51.100,00</b>	<b>51.100,00</b>	<b>31.182,18</b>	<b>61,02%</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>49.900,00</b>	<b>49.900,00</b>	<b>29.875,51</b>	<b>59,87%</b>
3111	Plaće za redovan rad			25.644,22	
3113	Plaće za prekovremeni rad			0,00	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje			4.231,29	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.306,67</b>	<b>108,89%</b>
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život			1.306,67	
<b>1014</b>	<b>Program: Srednjoškolsko obrazovanje</b>	<b>6.600,00</b>	<b>2.600,00</b>	<b>2.986,20</b>	<b>114,85%</b>
<b>A101401</b>	<b>Aktivnost: Srednjoškolsko obrazovanje</b>	<b>6.600,00</b>	<b>2.600,00</b>	<b>2.986,20</b>	<b>114,85%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>6.600,00</b>	<b>2.600,00</b>	<b>2.986,20</b>	<b>114,85%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>6.600,00</b>	<b>2.600,00</b>	<b>2.986,20</b>	<b>114,85%</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>6.600,00</b>	<b>2.600,00</b>	<b>2.986,20</b>	<b>114,85%</b>
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu			2.986,20	
<b>1015</b>	<b>Program: Osnovnoškolsko obrazovanje</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.300,00</b>	<b>13.291,71</b>	<b>99,94%</b>
<b>A101501</b>	<b>Aktivnost: Osnovnoškolsko obrazovanje</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.300,00</b>	<b>13.291,71</b>	<b>99,94%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	
<b>36</b>	<b>Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	
3662	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna			500,00	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>13.000,00</b>	<b>13.300,00</b>	<b>12.791,71</b>	<b>96,18%</b>
<b>Izvor 5.1. POMOĆI</b>		<b>13.000,00</b>	<b>13.300,00</b>	<b>12.791,71</b>	<b>96,18%</b>
<b>36</b>	<b>Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.300,00</b>	<b>12.791,71</b>	<b>96,18%</b>
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna			12.791,71	
<b>1016</b>	<b>Program: Program poticanja razvoja poduzetništva</b>	<b>13.300,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.171,00</b>	<b>97,58%</b>
<b>A101601</b>	<b>Aktivnost: Program poticanja razvoja poduzetništva, obrtništva i poljoprivrede</b>	<b>13.300,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.171,00</b>	<b>97,58%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>13.300,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.171,00</b>	<b>97,58%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>13.300,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.171,00</b>	<b>97,58%</b>
<b>35</b>	<b>Subvencije</b>	<b>13.300,00</b>	<b>1.200,00</b>	<b>1.171,00</b>	<b>97,58%</b>
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima			1.171,00	
<b>GLAVA 00102 OPĆINSKO VIJEĆE</b>		<b>6.960,00</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.075,21</b>	<b>87,29%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>6.960,00</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.075,21</b>	<b>87,29%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>6.960,00</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.075,21</b>	<b>87,29%</b>
<b>A02</b>	<b>Glavni program: REDOVAN RAD VIJEĆA</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.075,21</b>	<b>87,29%</b>
<b>2001</b>	<b>Program: IZVRŠNA TIJELA, POLITIČKE STRANKE</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.960,00</b>	<b>6.075,21</b>	<b>87,29%</b>

<b>A200101</b>	<b>Aktivnost: REDOVNA AKTIVNOST VIJEĆA</b>	<b>5.500,00</b>	<b>5.500,00</b>	<b>4.790,55</b>	<b>87,10%</b>
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.500,00	5.500,00	4.790,55	87,10%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	5.500,00	5.500,00	4.790,55	87,10%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>5.500,00</b>	<b>5.500,00</b>	<b>4.790,55</b>	<b>87,10%</b>
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično			4.790,55	
<b>A200102</b>	<b>Aktivnost: POLITIČKE STRANKE</b>	<b>1.460,00</b>	<b>1.460,00</b>	<b>1.284,66</b>	<b>87,99%</b>
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.460,00	1.460,00	1.284,66	87,99%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.460,00	1.460,00	1.284,66	87,99%
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.460,00</b>	<b>1.460,00</b>	<b>1.284,66</b>	<b>87,99%</b>
3811	Tekuće donacije u novcu			1.284,66	
<b>RAZDJEL 002 PRORAČUNSKI KORISNICI</b>		<b>208.506,00</b>	<b>230.270,00</b>	<b>217.826,98</b>	<b>94,60%</b>
<b>GLAVA 00201 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA</b>		<b>177.350,00</b>	<b>190.380,00</b>	<b>177.079,32</b>	<b>93,01%</b>
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	144.052,00	159.852,00	153.776,40	96,20%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	144.052,00	159.852,00	153.776,40	96,20%
	Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	32.598,00	30.528,00	23.302,92	76,33%
	Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik	32.598,00	30.528,00	23.302,92	76,33%
	Izvor 5. POMOĆI	700,00	0,00	0,00	
	Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik	700,00	0,00	0,00	
<b>PROR. KORISNIK 29902 DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA</b>		<b>177.350,00</b>	<b>190.380,00</b>	<b>177.079,32</b>	<b>93,01%</b>
<b>A01</b>	<b>Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA</b>	<b>177.350,00</b>	<b>190.380,00</b>	<b>177.079,32</b>	<b>93,01%</b>
<b>1013</b>	<b>Program: PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE</b>	<b>177.350,00</b>	<b>190.380,00</b>	<b>177.079,32</b>	<b>93,01%</b>
<b>A101301</b>	<b>Aktivnost: DJEČJI VRTIĆ PUČIŠĆA</b>	<b>177.350,00</b>	<b>190.380,00</b>	<b>177.079,32</b>	<b>93,01%</b>
	Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	144.052,00	159.852,00	153.776,40	96,20%
	Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI	144.052,00	159.852,00	153.776,40	96,20%
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>124.000,00</b>	<b>135.000,00</b>	<b>133.389,53</b>	<b>98,81%</b>
3111	Plaće za redovan rad			110.954,60	
3121	Ostali rashodi za zaposlene			4.139,74	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje			18.295,19	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>17.052,00</b>	<b>21.752,00</b>	<b>18.783,29</b>	<b>86,35%</b>
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život			6.059,43	
3222	Materijal i sirovine			8.704,87	
3237	Intelektualne i osobne usluge			4.018,99	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.100,00</b>	<b>1.603,58</b>	<b>51,73%</b>
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene			1.603,58	
	Izvor 3. VLASTITI PRIHODI	32.598,00	30.528,00	23.302,92	76,33%
	Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik	32.598,00	30.528,00	23.302,92	76,33%
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>31.798,00</b>	<b>29.728,00</b>	<b>22.530,70</b>	<b>75,79%</b>
3211	Službena putovanja			54,24	
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika			581,91	
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima			328,80	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			4.897,66	
3222	Materijal i sirovine			1.567,33	
3223	Energija			5.048,33	
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje			316,25	
3225	Sitni inventar i auto gume			266,91	

3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća			0,00	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			1.153,05	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			195,75	
3234	Komunalne usluge			1.464,95	
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge			1.053,14	
3238	Računalne usluge			2.043,37	
3239	Ostale usluge			3.178,58	
3292	Premije osiguranja			245,00	
3293	Reprezentacija			135,43	
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>800,00</b>	<b>800,00</b>	<b>584,72</b>	<b>73,09%</b>
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa			584,72	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>187,50</b>	
4221	Uredska oprema i namještaj			187,50	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>700,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik</b>		<b>700,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>700,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			0,00	
<b>GLAVA 00202 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA</b>		<b>31.156,00</b>	<b>39.890,00</b>	<b>40.747,66</b>	<b>102,15%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>25.746,00</b>	<b>30.030,00</b>	<b>29.983,58</b>	<b>99,85%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>25.746,00</b>	<b>30.030,00</b>	<b>29.983,58</b>	<b>99,85%</b>
<b>Izvor 3. VLASTITI PRIHODI</b>		<b>410,00</b>	<b>360,00</b>	<b>279,12</b>	<b>77,53%</b>
<b>Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik</b>		<b>410,00</b>	<b>360,00</b>	<b>279,12</b>	<b>77,53%</b>
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>5.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>10.484,96</b>	<b>110,37%</b>
<b>Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik</b>		<b>5.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>10.484,96</b>	<b>110,37%</b>
<b>PROR. KORISNIK 29919 NARODNA KNJIŽNICA HRVATSKI SKUP PUČIŠĆA</b>		<b>31.156,00</b>	<b>39.890,00</b>	<b>40.747,66</b>	<b>102,15%</b>
<b>A01</b>	<b>Glavni program: REDOVAN RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA</b>	<b>31.156,00</b>	<b>39.890,00</b>	<b>40.747,66</b>	<b>102,15%</b>
<b>1005</b>	<b>Program: JAVNE POTREBE U KULTURI</b>	<b>31.156,00</b>	<b>39.890,00</b>	<b>40.747,66</b>	<b>102,15%</b>
<b>A100501</b>	<b>Aktivnost: NARODNA KNJIŽNICA</b>	<b>31.156,00</b>	<b>39.890,00</b>	<b>40.747,66</b>	<b>102,15%</b>
<b>Izvor 1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>25.746,00</b>	<b>30.030,00</b>	<b>29.983,58</b>	<b>99,85%</b>
<b>Izvor 1.1. OPĆI PRIHODI I PRIMICI</b>		<b>25.746,00</b>	<b>30.030,00</b>	<b>29.983,58</b>	<b>99,85%</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>17.700,00</b>	<b>19.150,00</b>	<b>19.032,96</b>	<b>99,39%</b>
3111	Plaće za redovan rad			16.079,79	
3121	Ostali rashodi za zaposlene			300,00	
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje			2.653,17	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.046,00</b>	<b>5.880,00</b>	<b>5.188,33</b>	<b>88,24%</b>
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			943,42	
3225	Sitni inventar i auto gume			55,90	
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza			712,58	
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja			81,03	
3233	Usluge promidžbe i informiranja			671,88	
3234	Komunalne usluge			89,22	
3237	Intelektualne i osobne usluge			974,68	
3238	Računalne usluge			298,64	
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja			1.360,98	
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.762,29</b>	<b>115,25%</b>



4241	Knjige			5.762,29	
<b>Izvor 3. VLASTITI PRIHODI</b>		<b>410,00</b>	<b>360,00</b>	<b>279,12</b>	<b>77,53%</b>
<b>Izvor 3.2. VLASTITI PRIHOD-Proračunski korisnik</b>		<b>410,00</b>	<b>360,00</b>	<b>279,12</b>	<b>77,53%</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>60,00</b>	<b>10,00</b>	<b>9,48</b>	<b>94,80%</b>
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi			9,48	
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>350,00</b>	<b>350,00</b>	<b>269,64</b>	<b>77,04%</b>
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa			269,64	
<b>Izvor 5. POMOĆI</b>		<b>5.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>10.484,96</b>	<b>110,37%</b>
<b>Izvor 5.2. POMOĆI-Proračunski korisnik</b>		<b>5.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>10.484,96</b>	<b>110,37%</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>10.484,96</b>	<b>110,37%</b>
4241	Knjige			10.484,96	

### Članak 8.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Pučišća za 2023. godinu bit će objavljen u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 400-01/22-01/17

Ur.broj: 2181-44-02-24-07

Pučišća, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednica Općinskog vijeća

Općine Pučišća

Robertu Rošker, v.r.

### OBRAZLOŽENJE UZ GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE PUČIŠĆA ZA 2023. GODINU

Na temelju članka 89. Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 144/21) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana („Narodne novine“ br. 85/23), načelnik je u obvezi podnijeti predstavničkom tijelu na donošenje prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna do 31. svibnja tekuće godine za prethodnu godinu.

Godišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za 2023. godinu obuhvaćeni su proračunski korisnici Općine Pučišća: Dječji vrtić Pučišća i Narodna knjižnica „Hrvatski skup“ Pučišća, s njihovim prihodima i rashodima.

Tekući plan odnosi se na II. izmjene i dopune Proračuna Općine Pučišća za 2023. godine donesene na 14. sjednici Općinskog vijeća održanoj 21. prosinca 2023. godine.

Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana („Narodne novine“ br. 85/23) propisano je da se obrazloženje u Godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna JLP(R)S-a sastoji od obrazloženja općeg i posebnog dijela.

Obrazloženje općeg dijela Izvještaja o izvršenju proračuna sadrži:

- obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka
- prikaz ostvarenog viška proračuna.

## 1. RAČUN PRIHODA I RASHODA, RAČUN FINANCIRANJA

Sažetak A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA I B. RAČUNA FINANCIRANJA daje prikaz ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka na razini razreda ekonomske klasifikacije.

Ukupno prihodi i primici iznose **1.600.424,92 EUR**, dok su ukupno rashodi i izdaci izvršeni u iznosu od **1.523.580,52 EUR**. Ostvareni višak na razini izvještajnog razdoblja iznosi **76.844,40 EUR**.

U prethodnoj 2022. godini Općina Pučišća ostvarila je manjak na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od **56.504,67 EUR**.

Višak sredstva iz 2023. g. preraspodjeljuju se na manjak iz 2022. godine te Općina Pučišća ostvaruje ukupan financijski rezultat od **20.339,73 EUR**.

U tom višku proračuni sudjeluju kako slijedi:

1. Općina Pučišća	24.304,85 EUR	(višak)
2. Knjižnica Pučišća	2.118,16 EUR	(višak)
3. Dječji Vrtić	- 5.602,34 EUR	(manjak)

## 2. RAČUN PRIHODA I RASHODA

Račun Prihoda i rashoda iskazuje se u sljedećim tablicama:

- Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji
- Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja
- Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji.

### 2.1 Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji

#### A. PRIHODI

U ukupnim prihodima općeg proračuna koji iznose **1.600.424,92 EUR**, proračuni sudjeluju u sljedećim iznosima:

1. Općina Pučišća	1.559.980,90 EUR
2. Knjižnica Pučišća	11.721,82 EUR
3. Dječji vrtić	28.722,20 EUR

Knjižnica Pučišća od svojih izvornih prihoda ima prihode od članarina (2.132,00 EUR) i pomoći iz državnog proračuna za nabavu knjižne građe (9.589,77 EUR), dok su prihodi Dječjeg vrtića prihodi od uplate roditelja za boravak djece u vrtiću (25.934,15 EUR) i pomoći iz Državnog proračuna (288,00 EUR).

Prihodi poslovanja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine izvršeni su za 21,54 % više od prošlogodišnjih :

**Prihodi od poreza iznose 755.945,68 EUR od čega:**

- Porez i prirez na dohodak - 596.994,03 EUR
- Porezi na imovinu – 143.513,09 EUR
- Porezi na robu i usluge - 15.438,56 EUR

**Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna iznose 402.854,50 EUR od čega:**

**Pomoći iz državnog i županijskog proračuna: 340.588,73 EUR**

**Pomoći iz državnog proračuna: 303.906,63 EUR**

- radovi cesta Punta- 55.100,00 EUR,

- program Zaželi-program za nemoćne i starije osobe-32.197,63 EUR,
- projektiranje ceste Punta – 17.800,00 EUR
- fiskalna održivost vrtića – 9.336,00 EUR
- fiskalno izravnanje – 189.473,00 EUR

**Pomoći iz županijskog proračuna: 36.682,10 EUR**

- komunalno održavanje – 9.000,00 EUR
- nerazvrstane prometnice – 8.000,00 EUR
- sanacija i izgradnja objekata odvodnje – 9.000,00 EUR
- izrada prostornih planova i ostale planske dokumentacije – 5.000,00 EUR
- rekonstrukcija, sanacija i izgradnja objekata vodoopskrbe- 5.682,10 EUR

**Pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava: 62.265,77 EUR****Prihodi od imovine iznose 160.994,54 EUR od čega:**

- prihodi od kamata – 669,40 EUR
- Naknada za koncesiju na pomorskom dobru – 27.575,69 EUR
- Naknada za koncesiju- zauzeto ekspl. polje – 35.568,07 EUR
- Prihodi od zakupa – 35.471,44 EUR
- Javne površine-38.773,67 EUR
- eksploataciju mineralnih sirovina- 20.502,76 EUR
- Spomenička renta- 27,24 EUR
- Naknada za legalizaciju i prenamjenu zemljišta – 2.406,18 EUR

**Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi i prihodi po posebnim propisima iznose 229.867,13 EUR od kojih su najznačajniji:**

- turistička pristojba – 13.682,60 EUR
- sufinanciranje zdravstvenog standarda – 4.564,21 EUR
- prihodi po posebnim propisima ( namjenska cijena vode)- 74.608,92 EUR
- prihodi po posebnim ugovorima – T-HT – 4.788,79 EUR
- služnost za elektroenergetsku mrežu – 41.666,70 EUR
- komunalni doprinosi – 16.930,78 EUR
- komunalna naknada – 73.602,30 EUR

**Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija: 9.209,05 EUR**

- usluge naplate za Hrvatske vode – 5.935,05 EUR
- naplata parkiranja – 3.274,00 EUR

**Kazne i upravne mjere: 1.110,00 EUR****B. RASHODI**

Ukupno rashodi (skupina 3 + skupina 4) iznose **1.519.987,84 EUR**, a izdaci (skupina 5) iznose **3.592,68 EUR** od čega se na rashode proračunskih korisnika ukupno odnosi **217.826,98 EUR**.

**Rashodi poslovanja (skupina 3) viši su za 29,87 % od prošle godine.**

**Rashodi za zaposlene**

Općina Pučišća je u prvom polugodištu imala 9 zaposlenika više. Zaposlenici su to iz programa ZAŽELI-programa potpore starijim i nemoćnim osobama, zbog čega se na tom računu bilježi porast rashoda za zaposlene od 12,92 % u odnosu na prethodnu godinu.

**Materijalni rashodi**

Materijalni rashodi izvršeni su u iznosu od **600.509,83 EUR** što je **24,38 %** više u odnosu na prošlu godinu. Vrijednosno najznačajniji su:

- **rashodi za materijal i energiju: 85.414,27 EUR**
  - uredski materijal-7.102,44 EUR
  - literatura – 2.169,86 EUR
  - materijal za čišćenje i održavanje – 1.362,72 EUR
  - električna energija – 49.159,68 EUR
  - gorivo za službeni automobil – 1.797,51 EUR
  - materijal za poljske puteve – 13.935,23 EUR
  - materijal za mjesne ulice – 2.831,24 EUR
  - materijal za zgrade – 2.909,01 EUR
  - materijal za javnu rasvjetu – 1.166,94 EUR
  - sitni inventar, te službena odjeća – 2.979,64 EUR
- **rashodi za usluge: 440.947,41 EUR**
  - telefon, pošta i prijevoz – 11.967,46 EUR
  - tekuće i investicijsko održavanje – 251.201,57 EUR (u nastavku specifikacija utroška sredstava):
    - **građevinski objekti**
      - terasa zgrade Općine Pučišća- 19.504,61 EUR
      - igralište Gornji Humac-1.666,00 EUR
      - radovi betoniranja po mjestu- 6.312,90 EUR
      - održavanje parkinga- 1.845,75 EUR
      - održavanja plaže- 11.815,00 EUR
      - izgradnja potpornog zidića Ul. Vicka Prodića – 8.075,00 EUR
      - Asfaltiranje kolnika-sanacije-1.307,25 EUR
      - Klesanci i opločenja javnih površina- 9.712,50 EUR
      - Popravci prometne signalizacije- 1.180,00 EUR
      - Popravci u mrtvačnici-583,75 EUR
    - UKUPNO: 62.002,76 EUR**
    - **usluga održavanja javne rasvjete- 26.321,25 EUR**
    - **usluge održavanja prijevoznih sredstava: 3.176,11 EUR**
    - **ostale usluge tek. i investicijskog održav.:**
      - poljski putovi: 17.044,43 EUR
      - nerazvrstana cesta do GZ Punta - 122.116,99 EUR
      - igrališta - 15.122,53 EUR
      - nerazvrstane ceste - 2.880,00 EUR
      - zimsko klizalište – 2.375,00 EUR
      - ribarnica- 162,50 EUR
    - UKUPNO: 159.701,45 EUR**

Na komunalne usluge – opskrba vodom, odvoz smeća te održavanje javnih površina – utrošeno je ukupno **117.505,25 EUR**, a na zdravstvene (usluge djelatnice u laboratoriju) **9.632,23 EUR**.

Intelektualne i osobne usluge u iznosu od **19.126,23 EUR** dijelimo na:

- usluge odvjetnika – 5.972,52 EUR
- usluge Porezne uprave – 2.365,38 EUR
- usluge izrade izvještaja (program Zaželi, fiskalne odgovornosti te ostale): 10.788,33 EUR

Računalne usluge – usluge održavanja kompjutera i programa – **21.806,34 EUR**.

Ostale nespomenute rashode razvrstavamo na :

- naknade za rad predstavničkih tijela i povjerenstava - 4.790,70 EUR
- reprezentacija (razna kulturna događanja i Dan Općine i mjesne fijere) – 43.699,64 EUR
- pristojbe i naknade – 6.637,21 EUR
- rashodi protokola – 11.023,40 EUR

**Financijski rashodi**

Financijski rashodi su rashodi banaka i usluge FINA-e za dostavu izvoda i usluge prihvata i slanja e računa, te rashodi za kamate za zakašnjela plaćanja te ukupno iznose **3.203,49 EUR**.

**Subvencije**

**Na poziciji 3522** Subvencije Trgovačkim društvima u javnom sektoru vidimo značajnije odstupanje. Radi se o sufinanciranju izgradnje vodovodne mreže na predjelu rotor temeljem namjenske cijene vode (poduzeće Vodovod Brač) u iznosu od 72.873,92 EUR i 1.735,00 EUR za projekt otpadnih voda na predjelu Lumbordica, istom poduzeću. Ostali troškovi na toj poziciji odnose se na subvencije neprofitabilnih linija poduzeću Arriva- Autotrans- 6.901,90 EUR.

Sufinanciranje poduzetništva ove godine je ostvareno u iznosu od 1.171,00 EUR.

**Pomoći dane drugim proračunima**

Od ukupnog iznosa **19.353,62 EUR** koliko je izvršeno na toj poziciji 6.061,91 EUR ide na financiranje Doma zdravlja SDŽ za stimulaciju na plaće pedijatra i ginekologa na otoku Braču, 1.000,00 EUR uplaćena su sredstva Klesarskoj školi za simpozij kamenarstva te 12.291,71 EUR Osnovnoj školi Pučišća za nabavu knjižne građe i radnih bilježnica.

**Naknade građanima i kućanstvima**

U prvoj polovici godine isplaćene su sljedeće naknade:

- Jednokratne novčane pomoći- 3.849,76 EUR
- Pomoć za ogrjev – 1.708,00 EUR
- Pomoć roditeljima učenika i studenata – 1.000,00 EUR
- Stipendije – 2.986,20 EUR
- Naknada za novorođeno dijete – 6.650,00 EUR
- Božićnica za umirovljenike – 13.095,00 EUR
- Naknada za stanovanje – 1.518,98 EUR

**Ostali rashodi**

Na ovoj poziciji knjižene su donacije i to redom:

- DVD Pučišća- 56.000,00 EUR
- Smještaj djelatnika MUP-a- 3.314,64 EUR
- Vjerske zajednice- 350,00 EUR
- Sufinanciranje zdravstva, sporazumi – 1.839,38 EUR
- Jednokratne pomoći udrugama – 4.300,00 EUR
- Maturalne zabave – 600,00 EUR
- Udruga Brassčuta – 10.750,00 EUR
- Hrvatski crveni križ – 10.617,84 EUR
- Sportske udruge – 7.730,00 EUR
- HGSS – 4.000,00 EUR
- Političke stranke – 1.284,66 EUR
- Turistička zajednica Općine Pučišća – 31.650 EUR
- Tekuće donacije- izvanredne – 3.500,00 EUR
- LAG – 1.592,68 EUR

Ukupno proračunski korisnici sudjeluju u troškovima u iznosu od **217.826,98 EUR** (od čega je 179.941,03 EUR financirano iz sredstava proračuna osnivača - Općine Pučišća, a ostalo iz vlastitih prihoda proračunskih korisnika):

**1. Knjižnica Pučišća – 40.747,66 EUR**

- Rashodi za zaposlene – 19.032,96 EUR
- Materijalni rashodi – 5.197,81 EUR
- Financijski rashodi – 269,64 EUR
- Rashodi za nabavu proizv. dug. imovine- knjige – 16.247,25 EUR

**2. Dječji vrtić Pučišća – 177.079,32 EUR**

- Rashodi za zaposlene – 133.389,53 EUR
- Materijalni rashodi – 41.313,99 EUR
- Financijski rashodi – 584,72 EUR
- Nabava nefinancijske imovine – 1.791,08 EUR

**Rashodi za nabavu nefinancijske imovine**

U prvoj polovici godine izvršeno je za nabavu nefinancijske imovine kako slijedi:

**Pozicija 4111**

45.000,00 EUR odnosi se na kupnju zemljišta na predjelu Toliya (od Ivo Stipičić), a preostali iznos u ovom razdoblju od 60.522,78 EUR odnosi se na kupnju zemljišta za cestu prema TZ Luke.

**Pozicija 4126**

Troškovi izrade prostornog plana- 8.745,00 EUR (4126)

**Pozicija 4214**

Idejni projekt rekonstrukcije ceste D113 i D115 (izgradnja rotora na križanju)- 3.450,00 EUR  
Javna rasvjeta – 43.279,44 EUR

Projekt izgradnje mrtvačnice i groblja u Pražnicama-5.622,65 EUR

Glavni projekt instalacije vod. i kanalizacije obalnog pojasa Treće lučice – 1.459,95 EUR

**Pozicija 422**

Nabava stolica- 675,00 EUR

Uredski namještaj, ormari- 3.015,00 EUR

Sportska oprema, tobogani, ljuljačke, oprema za mali nogomet- 14.492,02 EUR

Oprema za plažu, plažna ograda, kabine -10.565,18 EUR

Reflektori i svjetleće dekoracije -16.524,14 EUR

**Pozicija 426**

Računalni programi-registar nekretnina i uredsko poslovanje – 3.670,29 EUR

Općini Pučišća je Odlukom o prijenosu prava vlasništva bez novčane naknade Ministarstvo prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine dodijelilo računalnu opremu u vrijednosti 1.365,89 EUR, koje će koristiti službenici upravnih tijela.

- Prijenosno računalo Acer TravelMate Spin – 926,24 EUR
- Monitor Acer B248Y – 439,65 EUR.

**2.2 Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja**

Za izvršenje rashoda planirani su izvori financiranja, koje čine prihodi iz kojih se podmiruju rashodi određene vrste i utvrđene namjene. Za svaki planirani prihod određeno je uz koji izvor financiranja se veže, a rashodi se mogu izvršavati do visine planiranih ili ostvarenih prihoda po izvorima.

Sveukupni prihodi u iznosu od 1.600.424,92 EUR podijeljeni su na

- 1. OPĆI PRIHODI** u koje spadaju prihodi od poreza, prihodi od financijske imovine, prihodi od nefinancijske imovine, prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, kazne i ostali prihodi: **947.324,92 EUR**
- 2. VLASTITI PRIHODI** – prihodi od pruženih usluga: **75.200,48 EUR**
- 3. PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE** - prihodi od komunalne naknade, odvoza smeća, komunalnog doprinosa: **90.558,33 EUR**
- 4. POMOĆI: 412.732,27 EUR** - pomoći iz državnog i županijskog proračuna, te prihodi fiskalnog izravnjanja od poreza i prireza.
- 5. NAMJENSKI PRIMICI** – primici po posebnim ugovorima: **74.608,92 EUR**

Rashodi u iznosu od **1.519.987,84 EUR** izvršeni su iz izvora kako slijedi:

1. **OPĆI PRIHODI** – 811.489,76 EUR. što je 94,15 % u odnosu na plan
2. **VLASTITI PRIHODI** – 65.351,04 EUR- što je 86,40 % u odnosu na plan
3. **PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE**- 105.495,39 EUR- što je 87,30 % u odnosu na plan
4. **POMOĆI**- 463.042,73 EUR – što je 96,93 % u odnosu na plan
5. **NAMJENSKI PRIMICI** – 74.608,92 EUR – što je 87,78 % u odnosu na plan.

### **2.3 Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji**

Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji daju prikaz izvršenih rashoda prema njihovoj namjeni odnosno funkciji, razvrstanih kroz njih 9.

### **3. RAČUN FINANCIRANJA**

Općina Pučišća u proteklom razdoblju nije se zaduživala. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova u Računu financiranja odnose se na povrat sredstava u Državni proračun a koja se odnose na sredstva iz prošle godine na ime povrata poreza i prireza po godišnjim prijavama.

**Na poziciji 5471** - evidentirana su vraćena sredstva pozajmice iz Državnog proračuna za povrat poreza i prireza - **3.592,68 EUR**.

### **4. IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE**

Na dan 31. prosinca 2023. godine proračunska zaliha nema izvršenja.

### **5. IZVJEŠTAJ O DANIM JAMSTVIMA I PLAĆANJIMA PO PROTESTIRANIM JAMSTVIMA**

Popis zadužnica primljenih u ovoj godini:

Patrlji – 10.000,00 EUR (osiguranje za uredno izvršenje usluge-povećanje sigurnosti na nerazvrstanoj cesti do GZ Punta).

Izdana zadužnica:

Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije – 55.100,00 EUR (osiguranje sredstava za financiranje prometnice do GZ Punta)

Zadužnice i mjenice koje su vraćene Općini Pučišća:

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije:

- 39.816,84 EUR
- 198.404,01 EUR

**Stanje novčanih sredstava:**

Proračun	Općina Pučišća	Dječji vrtić Pučišća	Narodna knjižnica Hrvatski skup Pučišća	Ukupno
Stanje 01.01.2023.	114.990,73 EUR	3.171,25 EUR	7,88 EUR	118.169,86 EUR
Stanje 31.12.2023.g	166.696,17 EUR	2.310,74 EUR	2.288,64 EUR	171.295,55 EUR

**Stanje obveza:**

Ukupno stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi **193.745,17 EUR** od čega je dospjelih 125.088,16 EUR, a nedospjelih 68.657,01 EUR



Struktura u dospjelim obvezama :

1. Općina Pučišća – 116.208,16 EUR
2. Knjižnica Pučišća- 170,47 EUR
3. Dječji vrtić Pučišća – 8.709,53 EUR

Struktura u nedospjelim obvezama:

1. Općina Pučišća – 67.857,11 EUR
2. Dječji vrtić Pučišća- 799,90 EUR

#### Pregled potraživanja:

##### Općina Pučišća – ukupno 664.079,18 EUR

- Potraživanja za naknade koje se refundiraju i predujmove: 3.849,91 EUR
- Potraživanja za poreze: 139.808,04 EUR
- Potraživanja za prihode od imovine (zakup, koncesije, legalizacije...): 254.980,21 EUR
- Potraž. za upravne i administ. pristojbe (kom. doprinos, naknade priključak): 256.534,71 EUR
- Zemljište: 8.906,31 EUR

##### Dječji vrtić - ukupno potraživanja 1.865,86 EUR

- Potraživanja za naknade koje se refundiraju – 604,41 EUR
- Potraživanja za smještaj djece u vrtić - 1.261,45 EUR

Knjižnica nema potraživanja od nikoga.

#### SUDSKI SPOROVI:

Trenutno ne postoje potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova.

.....

Na temelju članka 71. stavka 3. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23) i članka 15. Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Pučišća za razdoblje od 2024. do 2028. godine („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 2/24), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donosi

#### ODLUKU

##### o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Pučišća

#### Članak 1.

Na temelju provedenog Javnog natječaja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Pučišća Klasa: 342-01/23-01/12, Ur.broj: 2181-44-01-24-20 od 8. svibnja 2024. godine objavljenog istog dana na oglasnim pločama Općine Pučišća, na službenim mrežnim stranicama Općine Pučišća [www.pucisca.hr](http://www.pucisca.hr) i u dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“, odabiru se najpovoljniji ponuditelji za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Pučišća kako slijedi:

1. Na LOKACIJI A) **TREĆE LUČICE**, kat. čest. 2568/100, k.o. Pučišća dodjeljuje se 1 (jedna) dozvola za ugostiteljsku djelatnost pripreme i usluživanja pića i hrane iz objekta na rok od 2 (dvije) godine za objekt (1 kom) i terasu (30 m<sup>2</sup>) najpovoljnijem ponuditelju **LEO VRANDEČIĆ d.o.o., Novo riva 1, 21412 Pučišća, OIB: 20894527004** uz sveukupnu godišnju naknadu u iznosu od **4.801,00 EUR**.
2. Na LOKACIJI B) **PUNTA**, kat. čest. 33647, k.o. Pučišća dodjeljuje se 1 (jedna) dozvola za zabavnu i rekreacijski djelatnost (slikanje i fotografiranje) na rok od 2 (dvije) godine na površini od 20 m<sup>2</sup> najpovoljnijem ponuditelju **PRODIĆ, obrt za izradu suvenira vl. Marko Eterović, Veli put 17, 21412 Pučišća, OIB: 18523761283** uz sveukupnu godišnju naknadu u iznosu od **200,00 EUR**.

3. Na LOKACIJI C) **MACEL**, kat. čest. 3060/1, k.o. Pučišća dodjeljuje se 1 (jedna) dozvola za obavljanje zabavne i rekreacijske djelatnosti pružanja usluge sportskih i zabavnih parkova (aqua park), djelatnost iznajmljivanja opreme za rekreaciju i sport (daske za jedrenje, sandoline i sl.) na rok od 2 (dvije) godine za aqua park površine 250 m<sup>2</sup> i iznajmljivanje plovila na osobni pogon (2 kom) najpovoljnijem ponuditelju **BATUDA, obrt za usluge, vl. Karmela Kalilić, Ulica pučiških iseljenika 21, 21412 Pučišća, OIB: 88540054724** uz sveukupnu godišnju naknadu u iznosu od **2.700,00 EUR**.

#### Članak 2.

Na temelju ove Odluke Općinski načelnik Općine Pučišća donijet će rješenja o davanju dozvola na pomorskom dobru.

#### Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 342-01/23-01/12

Ur.broj: 2181-44-02-24-27

Pučišća, 25. lipnja 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Robertu Rošker, v.r.

.....

Na temelju članka 54. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), članka 41. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ br. 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donosi

### ODLUKU

#### o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pučišća

#### Članak 1.

Daje se prethodna suglasnost na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pučišća sukladno prijedlogu Dječjeg vrtića Pučišća zaprimljenom 13. lipnja 2024. godine, a koji prijedlog Pravilnika čini sastavni dio ove Odluke.

#### Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 601-01/24-01/08

Ur.broj: 2181-44-02-24-02

Pučišća, 25. lipnja 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Robertu Rošker, v.r.

Na temelju članka 54. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ br. 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19 i 151/22), članka 15. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/19, 98/19, 114/22 i 36/24) i članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donosi

**ODLUKU**  
**o davanju prethodne suglasnosti na**  
**Statut Narodne knjižnice „Hrvatski skup“**

**Članak 1.**

Daje se prethodna suglasnost na Statut Narodne knjižnice „Hrvatski skup“ prema prijedlogu ravnateljice Narodne knjižnice „Hrvatski skup“ zaprimljenom dana 17. lipnja 2024. godine.

Prijedlog Statuta iz prethodnog stavka čini sastavni dio ove Odluke.

**Članak 2.**

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 612-01/24-01/12  
Ur.broj: 2181-44-02-24-02  
Pučišća, 25. lipnja 2024.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Robert Rošker, v.r.

.....

Na temelju članka 29. Statuta Općine Pučišća („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 4/09, 1/13, 5/13, 6/13, 2/18, 2/21 i 5/21-pročišćeni tekst) te članaka 9. i 17. Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama i divljim životinjama („Službeni glasnik Općine Pučišća“ br. 6/20), Općinsko vijeće Općine Pučišća na svojoj 16. sjednici održanoj dana 25. lipnja 2024. godine donosi

**ODLUKU**  
**o određivanju plaža odnosno kupališta za pse na području Općine Pučišća**

**Članak 1.**

Ovom Odlukom određuju se lokacije, uvjeti uređenja i korištenja plaža odnosno kupališta na području Općine Pučišća na kojima je dozvoljeno dovođenje, boravak i kupanje kućnih ljubimaca - pasa.

**Članak 2.**

Lokacije plaža odnosno kupališta iz članka 1. ove Odluke su:

- prirodna plaža Druge lučice (kat. čest. 3904/1, k.o. Pučišća)
- jugoistočni, ograđeni dio kupališta Pod Mahrinac (kat. čest. 3060/1, k.o. Pučišća).

**Članak 3.**

Plaže odnosno kupališta iz članka 2. ove Odluke označavaju se dvojezičnim natpisima i drugom odgovarajućom signalizacijom te se opremaju sukladno namjeni (odgovarajući koševi za otpad, eventualne pregrade i sl.).

**Članak 4.**

Vlasnici pasa dužni su poštivati važeće propise o držanju i vođenju kućnih ljubimaca, imati sa sobom pribor potreban za održavanje higijene na plaži te po potrebi počistiti otpatke za svojim ljubimcem i isprati površinu.

**Članak 5.**

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Pučišća“.

Klasa: 342-01/24-01/07

Ur.broj: 2181-44-02-24-01

Pučišća, 25. lipnja 2024. g.

Predsjednica Općinskog vijeća  
Općine Pučišća  
Robertu Rošker, v.r.

**K A Z A L O****OPĆINSKI NAČELNIK:**

1.	Izvešće o radu Općinskog načelnika za period od 1. srpnja – 31. prosinca 2023. godine	str. 1
----	---	--------

**OPĆINSKO VIJEĆE:**

2.	Zaključak o prihvatanju Izvešća o radu Općinskog načelnika	str. 6
3.	Izvešće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu	str. 7
4.	Izvešće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pučišća za 2023. godinu	str. 8
5.	Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pučišća za 2023. godinu	str. 10
6.	Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru	str. 34
7.	Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pučišća	str. 35
8.	Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Narodne knjižnice „Hrvatski skup“	str. 36
9.	Odluka o određivanju plaža odnosno kupališta za pse na području Općine Pučišća	str. 37